

## I

(Az EK-Szerződés/Euratom-Szerződés alapján elfogadott jogi aktusok, amelyek közzététele kötelező)

## RENDELETEK

## A BIZOTTSÁG 829/2007/EK RENDELETE

(2007. június 28.)

az 1774/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet I., II., VII., VIII., X. és XI. mellékletének egyes állati melléktermékek forgalomba hozatala tekintetében történő módosításáról

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK BIZOTTSÁGA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó Szerződésre,

tekintettel a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre vonatkozó egészségügyi előírások megállapításáról szóló, 2002. október 3-i 1774/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletre<sup>(1)</sup> és különösen annak 28. cikke második bekezdésére, 29. cikke (3) bekezdésének első albekezdésére és 32. cikke (1) bekezdésére,

mivel:

(1) Az 1774/2002/EK rendelet állat-egészségügyi és közegészségügyi előírásokat állapít meg egyes állati melléktermékeknek és az azokból származó termékeknek a Közösségbe történő behozataláról és a Közösségen átmenő tranzitforgalmáról. A fenti rendelet általános higiéniai előírásokat állapít meg az 1., 2. és 3. kategóriába tartozó anyagok feldolgozására, valamint az ilyen állati melléktermékek és a belőlük származó termékek forgalomba hozatalára, beleértve a Közösségbe történő behozatalhoz szükséges egészségügyi bizonyítványok mintáját is.

(2) Tekintve, hogy fennáll a kis kaptárbogár nevű kártevő behurcolásának veszélye a Közösségbe – amely jelenleg mentes ettől az elősködőtől –, előírásokat kell megállapítani a műszaki célokra szolgáló méhviasz behozatalára, valamint módosítani kell a méhészeti termékek fogalmának meghatározását az 1774/2002/EK rendelet I. mellékletében. A rendelet I. mellékletében a vonatkozó fogalommeghatározást, a VIII. melléklete IX. fejezetében megállapított behozatali előírásokat és az egészségügyi bizonyítványoknak a rendelet X. melléklete 13. fejezetében megadott mintáját ezért a fentieknek megfelelően módosítani kell.

(3) Az 1774/2002/EK rendelet II. mellékletének X. fejezete tartalmazza az állati melléktermékek és feldolgozott termékek szállításához használandó kísérő kereskedelmi okmány mintáját. A nyersbőrök és irhák szállítás alatt történő nyomomonkövethetőségének javítása céljából ezt a mintát módosítani kell. Ennek megfelelően az említett rendelet II. mellékletét módosítani kell.

(4) Az egyes fertőző szivacsos agyvelőbántalmak megelőzésére, az ellenük való védekezésre és a felszámolásukra vonatkozó szabályok megállapításáról szóló, 2001. május 22-i 999/2001/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet<sup>(2)</sup> az élő állatok tenyésztésére, az állati eredetű termékek előállítására, valamint ezek forgalomba hozatalára vonatkozik. A rendelet megtiltja az olyan gazdasági haszonállatok feldolgozott állati fehérjével történő takarmányozását, amelyeket élelmiszer előállítása céljából tartanak, hizlalnak vagy tenyésztenek.

<sup>(1)</sup> HL L 273., 2002.10.10., 1. o. A legutóbb a 2007/2006/EK bizottsági rendelettel (HL L 379., 2006.12.28., 98. o.) módosított rendelet.

<sup>(2)</sup> HL L 147., 2001.5.31., 1. o. A legutóbb az 1923/2006/EK bizottsági rendelettel (HL L 404., 2006.12.30., 1. o.) módosított rendelet.

- (5) Noha a 999/2001/EK rendeletnek ez a tilalma továbbra is hatályban marad, az 1774/2002/EK rendelet VII. mellékletének II. fejezetében megállapított, a jelenlegi 1. feldolgozási módszernél kevésbé szigorú feldolgozási előírásokat kell alkalmazni a sertésvérből származó feldolgozott állati fehérjére, mivel nincs tudományosan igazolva annak veszélye, hogy a fertőző szivacsos agyvelőbántalom sertésről áterjedhet más élőlényekre. Közegészségügyi és állat-egészségügyi okokból azonban szükséges előírni a sertésvér feldolgozása során alkalmazandó legkisebb hőmérsékletet. Az 1774/2002/EK rendelet VII. mellékletének II. fejezetét ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (6) Az 1774/2002/EK rendelet VIII. melléklete II. fejezetének A. 1. pontja megengedi a Közösségen belül a levágott állatok emberi fogyasztásra alkalmas, de kereskedelmi okokból nem erre szánt testrészeinek a felhasználását kedvtelésből tartott állatok nyers eledelének gyártásában. Úgy tűnik, az emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősített, de az emberekre vagy állatokra áterjedő betegség semmilyen jelét nem mutató ilyen állatok testrészei szintén biztonságosan használhatók kedvtelésből tartott állatok eledelében. Az említett rendelet VIII. melléklete II. fejezetének A. 1. pontját, valamint a melléklet XI. fejezetét – ez utóbbi a Közösségbe történő behozatalra vonatkozó rendelkezéseket állapítja meg – ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (7) A nyersbőr és irha Közösségbe történő behozatalához szükséges egészségügyi bizonyítványok jelenlegi mintáját néhány technikai jellegű változtatás bevezetése céljából módosítani kell. Az egyértelműség érdekében az 1774/2002/EK rendelet VIII. melléklete VI. fejezetében szereplő termékekre vonatkozó egyedi előírásokat és az egészségügyi bizonyítványoknak a rendelet X. melléklete 5. A., 5. B. és 5. C. fejezetében szereplő mintáját ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (8) Az Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság (EFSA) 2005. szeptember 13–14-én elfogadott, a *madárinfluenza állat-egészségügyi és állatjóléti aspektusairól szóló tudományos véleményében* arra a következtetésre jutott, hogy a madártollakat kereskedelmi forgalmazásuk előtt kezelni kell, csökkentendő a madárinfluenza terjedésének kockázatát. Az 1774/2002/EK rendelet VIII. mellékletének VIII. fejezete állandó jellegű közösségi intézkedéseket állapít meg a madártollak forgalomba hozatalát és behozatalát illetően. A fenti vélemény és a madárinfluenza-járvány jelenlegi globális helyzetének fényében indokolt a madártollak behozatalára és a behozatal előtti kezelésére vonatkozó közösségi intézkedéseket módosítani. Ennek megfelelően az említett rendelet VIII. mellékletét módosítani kell.
- (9) Az 1774/2002/EK rendelet X. mellékletének 1. fejezetében a nem emberi fogyasztásra szánt, feldolgozott állati fehérjének és az ilyen fehérjét tartalmazó termékeknek, kivéve a kedvtelésből tartott állatok eledelét, a Közösségbe történő behozatalához előírt egészségügyi bizonyítványt ennek megfelelően módosítani kell, hogy ugyanolyan feldolgozási lehetőségek álljanak a harmadik országok rendelkezésére, mint a Közösségben. Az 1774/2002/EK rendelet X. mellékletének I. fejezetét ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (10) Az 1774/2002/EK rendelet X. mellékletének 3. B. fejezete tartalmazza a kedvtelésből tartott állatok feldolgozott eledelének, kivéve a dobozos állateledelt, a Közösségbe történő behozatalához előírt egészségügyi bizonyítvány mintáját. Úgy tűnik, hogy a kedvtelésből tartott állatok feldolgozott eledelét harmadik országokban egyre inkább úgy készítik, hogy összekeverik az említett rendelet előírásainak megfelelően külön-külön már kezelt, feldolgozott összetevőket. Az ilyen összetevők hőkezelése hátrányosan hathat ezek tápértékére. A kedvtelésből tartott állatok ilyen biztonságos összetevőkből álló, feldolgozott eledelének a Közösségbe történő behozatalát ezért meg kell engedni, és az egészségügyi bizonyítványnak az 1774/2002/EK rendelet X. melléklete 3. B. fejezetében szereplő mintáját ennek megfelelően módosítani kell.
- (11) Az 1774/2002/EK rendelet lehetővé teszi egyes állati melléktermékek behozatalát a Közösségbe kedvtelésből tartott állatoknak szánt eledel gyártása céljából még akkor is, ha ezek olyan anyagot tartalmaznak, amelyek egyes tiltott szerekkel kezelt állatoktól származnak. Ugyanakkor a kedvtelésből tartott állatok ilyen anyagot tartalmazó feldolgozott eledelének, a műcsontnak és az ízesítő belsőségnek a Közösségbe történő behozatala jelenleg nem megengedett. Tekintve, hogy úgy tűnik, az ilyen anyagnak a Közösségen belüli, kedvtelésből tartott állatoknak szánt eledel gyártása céljából történő behozatala nem jelent nagyobb egészségi kockázatot mint az, ha az ilyen anyag behozatala kedvtelésből tartott állatok feldolgozott eledelének, műcsontnak vagy ízesítő belsőségnek az összetevőjeként történik, meg kell engedni az ilyen anyagot tartalmazó, ilyen feldolgozott termékeknek a Közösségbe történő behozatalát is. Az egészségügyi bizonyítványoknak az 1774/2002/EK rendelet X. melléklete 3. A., 3. B., 3. C. és 3. E. fejezetében szereplő mintáját ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (12) Az 1774/2002/EK rendelet X. mellékletének 3. B. fejezete előírja, hogy a kedvtelésből tartott állatoknak szánt, feldolgozott eledel egészségügyi bizonyítványának, kivéve a dobozos állateledelt, tartalmaznia kell egy bizonylatot, amely szerint a kedvtelésből tartott állatok eledelét olyan új csomagolásba csomagolták, amelynek címkéjén szerepel a „nem emberi fogyasztásra” felirat. Az összetett takarmány forgalmazásáról szóló, 1979. április 2-i 79/373/EGK tanácsi irányelv<sup>(1)</sup> már rendelkezik ilyen hasonló megjelölésről, hogy megakadályozza azt, hogy az ilyen termékeket véletlenül vagy gondatlanságból emberi fogyasztásra használják. Az egészségügyi bizonyítványnak az 1774/2002/EK rendelet X. melléklete 3. B. fejezetében szereplő mintájára vonatkozó előírásoknak figyelembe kell venniük ezt a jogszabályt, és azokat ennek megfelelően módosítani kell.

(1) HL L 86., 1979.4.6., 30. o. A legutóbb a 807/2003/EK rendelettel (HL L 122., 2003.5.16., 36. o.) módosított irányelv.

- (13) Az 1774/2002/EK rendelet VIII. melléklete követelményeket határoz meg a kedvtelésből tartott állatok eledele, a micsont és a műszaki termékek forgalomba hozatalára vonatkozóan. E melléklet II. fejezetének B. 4. pontja előírja, hogy a micsontot a feldolgozás során olyan hőkezelésnek kell alávetni, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását. Több tagállam kérte más olyan kezelési módok engedélyezését a micsontok feldolgozásához, amelyek az említett hőkezeléssel egyenértékű biztonságot nyújtanak. Az 1774/2002/EK rendelet VIII. melléklete II. fejezetének B. 4. pontját ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (14) Az 1774/2002/EK rendelet X. mellékletének 3. C. fejezete tartalmazza a micsont Közösségbe történő behozatalához szükséges egészségügyi bizonyítvány mintáját. Tekintve, hogy a Közösségen belül a hőkezelés mellett más kezelési eljárásokat is meg kell engedni a micsont feldolgozására, ezeket a más kezelési módokat engedélyezni kell a behozott micsontokra is. Néhány esetben a micsont hagyományos módon halból készül. Ilyen esetben állategészségi szempontok nem indokolják a hőkezelést. Az egészségügyi bizonyítványnak az említett rendelet X. melléklete 3. C. fejezetében szereplő mintáját ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (15) Az 1774/2002/EK rendelet VIII. melléklete II. fejezetének B. 6. pontja mikrobiológiai előírásokat állapít meg a kedvtelésből tartott állatoknak a Közösségben gyártott nyers eledelére vonatkozóan. Ezeket az előírásokat alkalmazni kell a Közösségbe közvetlen értékesítés céljából behozott termékekre és az olyan állati melléktermékekre is, amelyeket a Közösségbe bevinni szándékozott tenyésztett prémes állatok takarmányozásában használnak. Az említett rendelet X. mellékletének 3. D. fejezetét ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (16) Az 1774/2002/EK rendelet XI. melléklete felsorolja azokat a harmadik országokat, amelyekből a tagállamok engedélyezhetik a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékek behozatalát. E melléklet XIII. része felsorolja azokat a harmadik országokat, amelyekből a tagállamok engedélyezhetik lósavó behozatalát. Az említett XIII. rész szerint ez a jegyzék tartalmazza a tagállamok által az élő lófélék, továbbá a lófélék spermájának, petesejtjeinek és embrióinak behozatalára feljogosított harmadik országok és azok részei jegyzékének megállapításáról, valamint a 93/195/EKG és a 94/63/EK határozat módosításáról szóló, 2004. január 6-i 2004/211/EK bizottsági határozat<sup>(1)</sup> I. mellékletében említett olyan harmadik országokat, ahonnan engedélyezve van vágásra szánt lófélék behozatala.
- (17) A lósavó azonban származhat élő állatoktól is. Ebből következően annak eldöntéséhez, hogy egy adott harmadik országból behozható-e lósavó, elegendőnek kell lennie annak, hogy a harmadik országnak olyan az állategészségügyi helyzete, amely lehetővé teszi felvételét az olyan harmadik országok jegyzékére, amelyekből szaporítási és tenyésztési célokra engedélyezve van lófélék behozatala. Ez lehetővé tenné például lósavó behozatalát Mexikóból. Az 1774/2002/EK rendelet XI. mellékletének XIII. részét ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (18) Az állategészségügyi bizonyítványokat az élő állatoknak és állati eredetű termékeknek az Európai Közösségbe történő behozatalával kapcsolatos állategészségügyi bizonyítványok egységesített mintáinak elfogadásáról szóló 2007/240/EK bizottsági határozatban<sup>(2)</sup> előírt formátumban kell kiállítani. Az 1774/2002/EK rendelet II. melléklete X. fejezetében előírt kereskedelmi okmányt és az egészségügyi bizonyítványoknak a rendelet X. mellékletében szereplő mintáját ennek megfelelően módosítani kell.
- (19) E rendelet hatálybalépése után egy átmeneti időszakot kell biztosítani, hogy az 1774/2002/EK rendelet hatálya alá eső, és az említett rendelet szerinti egészségügyi bizonyítványokkal kísért állati melléktermékeket és az azokból származó termékeket továbbra is be lehessen hozni a Közösségbe.
- (20) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak az Élelmiszerlánc- és Állategészségügyi Állandó Bizottság véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Az 1774/2002/EK rendelet I., II. VII., VIII., X. és XI. melléklete e rendelet melléklete szerint módosul.

2. cikk

E rendelet hatálybalépésétől kezdődően egy hat hónapos átmeneti időszakban az 1774/2002/EK rendelet II. mellékletében szereplő kereskedelmi okmány és ugyanezen rendelet X. mellékletében szereplő minták szerinti egészségügyi bizonyítványok – ha ezek kitöltése az e rendelet hatálybalépése előtt hatályos rendelkezésekkel összhangban történt – továbbra is a tárgyat képező termékek kísérőokmányai lehetnek.

<sup>(1)</sup> HL L 73., 2004.3.11., 1. o. Az 1792/2006/EK rendelettel (HL L 362., 2006.12.20., 1. o.) módosított határozat.

<sup>(2)</sup> HL L 104., 2007.4.21., 37. o.

*3. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2007. június 28-án.

*a Bizottság részéről*  
Markos KYPRIANOU  
*a Bizottság tagja*

---

## MELLÉKLET

Az 1774/2002/EK rendelet mellékletei a következőképpen módosulnak:

1. Az I. melléklet a következőképpen módosul:

a) Az 1. pont helyébe a következő szöveg lép:

„1. »méhészeti melléktermék«: nem emberi fogyasztásra szánt méz, méhviasz, méhpempő, méhszurok vagy virágpor;”

b) A 42. pont helyébe a következő szöveg lép:

„42. »feldolgozott állati fehérje«: teljes egészében a 3. kategóriába tartozó anyagból nyert állati fehérje, amelyet a VII. melléklet II. fejezetének megfelelően kezeltek annak érdekében, hogy közvetlenül takarmányanyagként vagy pedig takarmányokban – beleértve a kedvtelésből tartott állatok eledelét is – vagy szerves trágyában, valamint talajjavító szerekben történő másmilyen felhasználásra alkalmassá váljanak, nem tartoznak ide azonban a vértermékek, a tej, a tejalapú termékek, a kolosztrum, a zselatin, a hidrolizált fehérje és a dikalcium-foszfát, a tojás és a tojástermékek, a trikálcium-foszfát és a kollagén;”

2. A II. melléklet X. fejezetének helyébe a következő szöveg lép:

„X. FEJEZET

**Kereskedelmi okmány**

1. Az állati melléktermékeket és a feldolgozott termékeket a következő kereskedelmi okmánynak kell kísérnie a szállítás során. A tagállamok azonban dönthetnek úgy, hogy az ugyanazon tagállamon belül szállított állati melléktermékekhez és feldolgozott termékekhez másféle, papíralapú vagy elektronikus kereskedelmi okmányt használnak, feltéve hogy az ilyen kereskedelmi okmány megfelel a III. fejezet 2. pontjában megállapított előírásoknak.
2. Ha több fuvarozó is érintett, akkor mindegyiknek ki kell töltenie a kereskedelmi okmány 7. pontjában szereplő, az okmány részét képező nyilatkozatot.

## KERESKEDELMI OKMÁNY MINTÁJA ÁLLATI MELLÉKTERMÉKEKNEK ÉS A FELDOLGOZOTT TERMÉKEKNEK AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEN BELÜLI SZÁLLÍTÁSÁHOZ

## Megjegyzések

- a) Kereskedelmi okmányokat kell kiállítani az e mellékletben megadott minta szerint. Az okmánynak a mintában szereplő számsorrendben tartalmaznia kell az állati melléktermékek és az azokból származó feldolgozott termékek szállításához szükséges igazolásokat.
- b) Az okmánynak esettől függően vagy a származási tagállam, vagy a rendeltetési tagállam egyik hivatalos nyelvén kell készülnie. Készülhet azonban a Közösség más hivatalos nyelvein is, ha azt hivatalos fordítás kíséri, vagy ha a rendeltetési tagállam illetékes hatósága előzőleg jóváhagyta.
- c) A kereskedelmi okmányt legalább három (egy eredeti és két másolati) példányban kell kiállítani. Az eredeti példány a végső rendeltetési helyéig kíséri a szállítmányt. Az átvevőnek az okmányt meg kell őriznie. A termelő az egyik, a fuvarozó a másik másolati példányt őrzi meg.
- d) A kereskedelmi okmány eredeti példánya egyetlen kétoldalas dokumentum, vagy amennyiben további szövegre van szükség, olyan formátumú, hogy minden szükséges oldal összetartozó és szétválaszthatatlan egészlet alkosson.
- e) Ha a szállítmány tételeinek azonosítása miatt a kereskedelmi okmányhoz további oldalakat csatolnak, ezeket az oldalakat is az eredeti okmány részének kell tekinteni, és azok mindegyikét alá kell írnia a szállítmányért felelős személynek.
- f) Ha a kereskedelmi okmány – beleértve az e) pontban említett kiegészítő oldalakat is – több oldalból áll, akkor az oldalakat a lap alján be kell számozni – (összes oldal)/(oldalszám) –, és minden oldal tetején fel kell tüntetni a felelős személy által az okmánynak adott kódszámot.
- g) A kereskedelmi okmány eredeti példányát a felelős személy tölti ki és írja alá. A felelős személy gondoskodik arról, hogy az 1774/2002/EK rendelet II. mellékletének III. fejezetében előírt dokumentálási elvek érvényesüljenek. A kereskedelmi okmányon szerepelnek a következők:
- i. az anyag létesítményből történő kiszállításának dátuma;
  - ii. az anyag leírása, ideértve az anyag megnevezését, az állatfaj megnevezése a takarmánynak szánt, 3. kategóriába tartozó anyag és az abból származó feldolgozott termékek esetében, és adott esetben az állat füljelzője száma;
  - iii. az anyag mennyisége;
  - iv. az anyag származási helye;
  - v. az anyag fuvarozójának neve és címe;
  - vi. a címzett neve és címe, adott esetben engedélyszáma; valamint
  - vii. adott esetben a származási üzem engedélyszáma, és a kezelés jellege és módszerei.
- h) A felelős személy aláírása színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
- i) A kereskedelmi okmányt legalább két évig betekintésre meg kell őrizni, hogy az illetékes hatóság az 1774/2002/EK rendelet 9. cikkében említett nyilvántartást adott esetben ellenőrizni tudja.
- j) Ha a tagállam úgy dönt, hogy elektronikus kereskedelmi okmányt használ, akkor az a)–i) pontban felsorolt előírásoknak az ilyen elektronikus okmány sajátosságainak figyelembevételével kell megfelelni.

**Kereskedelmi okmány**

*Nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékek és feldolgozott termékek az Európai Közösségen belül történő szállításához az 1774/2002/EK rendelet szerint <sup>(2)</sup>*

**EURÓPAI KÖZÖSSÉG**

**Kereskedelmi okmány**

I. rész: A bemutatott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Irányítószám		I.2. Dokumentum hivatkozási száma	I.2.a. Helyi hivatkozási szám		
			I.3. Központi illetékes hatóság			
			I.4. Helyi illetékes hatóság			
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám		I.6.			
			I.7.			
	I.8. Származási ország	ISO-kód	I.9. Származási régió	Kód	I.10. Rendeltetési ország	ISO-kód
					I.11. Rendeltetési régió	Kód
	I.12. Származási hely  Név Cím  Irányítószám		Létesítmény <input type="checkbox"/> Engedélyszám	I.13. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám		
			Létesítmény <input type="checkbox"/> Engedélyszám	Létesítmény <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Engedélyszám		
	I.14. Berakodás helye Irányítószám		I.15. Indulás dátuma és ideje			
I.16. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Azonosítás:		I.17. Szállító Név      Engedélyszám Cím Irányítószám      Tagállam				
I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (KN-kód)			
			I.20. Szám/Mennyiség			
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma			
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa			
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>						
I.26. Átszállítás harmadik országon keresztül <input type="checkbox"/>		I.27. Átszállítás tagállamokon <input type="checkbox"/>				
Harmadik ország	ISO-kód	Tagállam	ISO-kód			
Kilépési pont	Kód	Tagállam	ISO-kód			
Belépési pont	ÁEH egység száma:	Tagállam	ISO-kód			
I.28. Kivitel <input type="checkbox"/>		I.29.				
Harmadik ország	ISO-kód					
Kilépési pont	Kód					
I.30.						
I.31. Áruk beazonosítása						
Faj (Tudományos megnevezés)		Az áru jellege	Kategória	A kezelés típusa	A telep engedélyezési száma	
				Előállító üzem	Tételszám	

II. rész: Nyilatkozat	II.a. Dokumentum hivatkozási száma	II.b. Helyi hivatkozási szám
	<p>II.1. <b>A feladó nyilatkozata</b></p> <p>Alulírott kijelentem, hogy:</p> <p>II.1.1. a konténeren, kartondobozon vagy más csomagoláson elhelyezett címkén fel vannak tüntetve az alábbiak <sup>(1)</sup>:</p> <p>a) az állati melléktermék kategóriája (lásd I.31. rovat: kategória);</p> <p>b) feldolgozott termék esetében annak az állati mellékterméknek a kategóriája, amelyből a feldolgozott termék származik (lásd I.31. rovat: kategória);</p> <p>c) i. 3. kategóriába tartozó anyag esetében a »nem emberi fogyasztásra« felirat;</p> <p>ii. 2. kategóriába tartozó anyag esetében – a trágya és az emésztőtraktus-tartalom és az ezekből származó feldolgozott termékek kivételével – a »nem állati takarmányozásra« felirat;</p> <p>iii. amennyiben a 2. kategóriába tartozó anyagot az 1774/2002/EK rendelet <sup>(2)</sup> 23. cikke (2) bekezdésének c) pontjában említett állatoknak az abban a cikkben meghatározott feltételek melletti takarmányozására szánják, a felirat a következőt tartalmazza: »... takarmányozására«, a pontok helyén megadva azon állatfaj nevét, amelynek takarmányozására az anyagot szánják;</p> <p>iv. trágya és az emésztőtraktus-tartalom esetén a »trágya« felirat; vagy</p> <p>v. 1. kategóriába tartozó anyag és az abból származó feldolgozott termék esetében a »csak ártalmatlanításra« felirat;</p> <p>II.1.2. ha a csomagolást a feladó végzi, az állati melléktermék, illetve a feldolgozott termék:</p> <p><sup>(1)</sup> vagy [lezárt új csomagolásban van;]</p> <p><sup>(1)</sup> vagy [a használat előtt alaposan megtisztított és kiszáritott, zárt szivárgásmentes konténerben, járműben vagy más szállítóeszközben ömlesztve van szállítva;]</p> <p>II.1.3. kezelés esetén</p> <p>a) a nyersbőr és irha kezelése megtörtént ezen okmány »Megjegyzések, I. rész, I.31. rovat: kezelés típusa« szerint;</p> <p>b) a szállítmány nem érintkezett más olyan állati termékekkel vagy élő állatokkal, amelyek valamilyen súlyos fertőző betegséget terjeszhetnek;</p> <p>II.1.4. az állati melléktermék és/vagy feldolgozott termék rakodás és kiszállítás előtti tárolása megfelelő módon történt;</p> <p>II.1.5. minden óvintézkedés megtörtént az állati melléktermék vagy a feldolgozott termék kórokozók által történő megfertőződése és a különböző kategóriák között történő keresztfertőződés elkerülése érdekében.</p> <p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <p>– I.9. és I.11. rovat: ha vonatkozik.</p> <p>– I.14. rovat: akkor kell kitölteni, ha más, mint az »I.1. rovat: feladó«.</p> <p>– I.31. rovat:</p> <p><b>Állatfaj:</b> állati takarmánynak szánt, 3. kategóriába tartozó anyag és az abból származó feldolgozott termék esetében kell megadni.</p> <p><b>Az áru jellege:</b> a következő felsorolásból kiválasztva kell beírni a feldolgozatlan állati mellékterméket vagy a feldolgozott terméket: »méhészeti termék«, »vértermék«, »vér«, »vérliszt«, »kedvtelésből tartott állatok dobozos eledele«, »emésztési maradék«, »emésztőcsatorna tartalma«, »múcsont«, »halliszt«, »zselatin«, »töporú«, »nyersbőr és irha«, »hidrolizált fehérje«, »szerves trágya«, »kedvtelésből tartott állatok eledele«, »feldolgozott állati fehérje«, »kedvtelésből tartott állatok feldolgozott eledel«, »feldolgozott termék«, »kedvtelésből tartott állatok nyers eledele«, »kiolvasztott zsír«.</p> <p><b>Kategória:</b> 1., 2. és 3. kategória. A 3. kategória esetében a 3-as mellett fel kell tüntetni a megfelelő betűjelzést is a-tól k-ig (az 1774/2002/EK rendelet 6. cikkének (1) bekezdése):</p> <p>A kedvtelésből tartott állatok nyers eledeléhez történő felhasználásra szánt állati melléktermék esetében 3a. vagy 3b., attól függően, hogy az állati melléktermék az alábbiak közül melyikből származik:</p> <p>3a. kategória, 6. cikk (1) bekezdésének a) pontja, azaz vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják, vagy</p> <p>3b. kategória, 6. cikk (1) bekezdésének b) pontja, azaz vágott állatok azon testrészei, amelyeket emberi fogyasztásra alkalmatlanként visszautasítottak, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegségek semmilyen jelét nem mutatják, és amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmas hasított testekből származnak.</p> <p>Nyersbőr és irha, és az ezekből származó feldolgozott termékek esetében 3c. vagy 3k., attól függően, hogy az állati melléktermék az alábbiak közül melyikből származik:</p> <p>3c. kategória, 6. cikk (1) bekezdésének c) pontja, azaz olyan állatoktól származó nyersbőr és irha, amelyek ante mortem vizsgálatot követően vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye alapján a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztás céljára történő vágásra alkalmasak voltak, vagy</p> <p>3k. kategória, 6. cikk (1) bekezdésének k) pontja, azaz olyan állatoktól származó nyersbőr és irha, amelyek semmilyen, e termékeken keresztül emberre vagy állatra átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták.</p>	

Ha a szállítmány több kategóriából áll, akkor anyagkategóriánként fel kell tüntetni a mennyiséget és adott esetben a konténerek számát.

**Kezelés típusa:** Olyan kezelt nyersbőr és irha esetében, amely a) nem felel meg az állati eredetű élelmiszerek különleges higiéniai szabályainak megállapításáról szóló, 2004. április 29-i 853/2004/EK rendelet (HL L 226., 2004.6.25., 22. o.) előírásainak; b) nem esett át teljes cserzési folyamaton; c) nem krómmal cserzett (wet blue); d) nem pikkelezett; vagy e) nem meszezett (legalább nyolc órán keresztül 12 és 13 közötti pH-értéken mésszel és páclében kezelt bőr): be kell írni a következő kezeléseket valamelyikét: a) kiszáritás; b) száraz vagy nedves sózás a kiszáritás előtt legalább 14 napig; c) sózás hét napig tengeri sóval 2 % nátrium-karbonát hozzáadása mellett; vagy d) az 1774/2002/EK rendelet 33. cikkének (2) bekezdésében említett eljárással összhangban meghatározott – kivéve a cserzést – eljárással történő tartósítás.

Állati takarmánynak szánt, 3. kategóriába tartozó anyag és az abból származó feldolgozott termék esetében: adott esetben le kell írni a kezelés jellegét és módszereit.

**Tételszám:** adott esetben meg kell adni a tételszámot vagy a füljelző számát.

**II. rész:**

(<sup>1</sup>) A nem kívánt rész törlendő.

(<sup>2</sup>) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

Az aláírás színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

**Aláírás**

Kelt: .....-án/-én. ....  
(hely) (dátum)

.....  
(a felelős/feladó aláírása)

.....  
(név nyomtatott nagybetűvel)

**A fuvarozó nyilatkozata**

Alulírott kijelentem, hogy:

II.2.1. ha a csomagolást a fuvarozó végzi, az állati melléktermék, illetve a feldolgozott termék:

(<sup>1</sup>) vagy [lezárt új csomagolásban van;]

(<sup>1</sup>) vagy [a használat előtt tiszta és száraz, és minden használat után kitisztított, kimosott és fertőtlenített, zárt szivárgásmentes konténerben, járműben vagy más szállítóeszközben ömlesztve van szállítva;]

II.2.2. minden óvintézkedés megtörtént:

- az állati melléktermékek vagy a feldolgozott termékek kórokozókkal történő megfertőződése és a különböző kategóriák között a szállítás során történő keresztfertőződés elkerülése érdekében, és
- annak biztosítására, hogy a szállítás alatt megfelelő legyen a hőmérséklet, elkerülendő az állategészség és a közegészség veszélyeztetését.

**Megjegyzések**

**II. rész:**

(<sup>1</sup>) A nem kívánt rész törlendő.

– Az aláírás színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a fuvarozó részére: ennek az okmányoknak el kell kísérnie a szállítmányt (\*) a kiszállításra történő berakodás helyétől a rendeltetési helyig.

(\*) »szállítmány«: »ugyanolyan típusú termékek adott mennyisége, amely ugyanazon feladótól származó és ugyanazon kereskedelmi okmány alá tartozó, ugyanazon közlekedési eszközzel ugyanannak a címzettnek feladott különböző kategóriájú állati melléktermékeket tartalmazhat«.

**Aláírás**

Kelt: .....-án/-én. ....  
(hely) (dátum)

.....  
(a felelős/feladó aláírása)

.....  
(név nyomtatott nagybetűvel)

3. A VII. melléklet II. fejezete A. 1). pontjának első albekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„Az emlősöktől származó feldolgozott állati fehérje esetében az 1. feldolgozási módszert kell alkalmazni. A sertésvér esetében azonban alkalmazható az 1–5., vagy 7. feldolgozási módszer valamelyike is, feltéve hogy a 7. feldolgozási módszer esetében legalább 80 °C-os maghőmérséklettel járó hőkezelést alkalmaznak.”

4. A VIII. melléklet a következőképpen módosul:

- a) A II. fejezet a következőképpen módosul:

- i. Az A. 1. pont helyébe a következő szöveg lép:

„1. Kedvtelésből tartott állatoknak szánt eledel és a műcsont előállításához kizárólag a 6. cikk (1) bekezdésének a)–j) pontjában felsorolt állati melléktermék használható fel. Kedvtelésből tartott állatok nyers eledele azonban csak a 6. cikk (1) bekezdésének a) pontjában vagy a 6. cikk (1) bekezdésének b) pontjában felsorolt állati melléktermékből állítható elő.”

- ii. A B. 4. pont helyébe a következő szöveg lép:

„4. A feldolgozás során a műcsontot olyan kezelésnek kell alávetni, amely biztosítja a kórokozók (többek között a szalmonella) elpusztítását.

A kezelést követően minden óvintézkedést meg kell tenni a műcsont fertőződésének elkerülése érdekében. A műcsontot új csomagolásba kell csomagolni.”

- b) A III. fejezet a következőképpen módosul:

- i. Az I. rész A. 3. pontja helyébe a következő szöveg lép:

„3. Lóféléktől származó, forgalomba hozott, feldolgozatlan trágya nem származhat a 90/426/EGK irányelv 4. cikke (5) bekezdése szerint takonykór, hólyagos szájgyulladás, lépfene vagy veszettség miatt állat-egészségügyi zárlat alá vont gazdaságból.”

- ii. Az I. rész B. 4. pontja helyébe a következő szöveg lép:

„4. Feldolgozatlan trágya behozatala tilos.”

- iii. A II. rész B. 6. d) pontja helyébe a következő szöveg lép:

„d) azokat a X. melléklet 17. fejezetében előírt mintának megfelelő egészségügyi bizonyítvány kíséri.”

- c) A VI. fejezet a következőképpen módosul:

- i. Az A. 1. a) pont helyébe a következő szöveg lép:

„a) az állati eredetű élelmiszerek különleges higiéniai szabályainak megállapításáról szóló, 2004. április 29-i 853/2004/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet (\*) előírásainak megfelelő, patás állatoktól származó nyersbőrre és irhára,

(\*) HL L 139., 2004.4.30., 55. o.”

- ii. A B. 3. pont helyébe a következő szöveg lép:

„3. A friss vagy hűtött nyersbőr és irha kereskedelmére ugyanazon egészségügyi feltételek vonatkoznak, mint amelyeket az emberi fogyasztásra szánt állati eredetű termékek termelésére, feldolgozására, forgalmazására és behozatalára irányadó állat-egészségügyi szabályok megállapításáról szóló, 2002. december 16-i 2002/99/EK tanácsi irányelv (\*) alapján a friss húsról kell alkalmazni.

(\*) HL L 18., 2003.1.23., 11. o.”

- iii. Az C. 5. b) pont első mondata helyébe a következő szöveg lép:

„b) azok olyan harmadik országból vagy – a közösségi jogszabályoknak megfelelő regionalizáció esetén – harmadik ország olyan területéről származnak, amely szerepel a XI. melléklet XIV. részének A. pontjában található jegyzéken, és amelyben az érintett fajoktól függően értelemszerűen:”

- iv. A C. 6. b)–e) pont helyébe a következő szöveg lép:
- „b) azok a következő állatok valamelyikéből származnak:
- i. olyan harmadik országból vagy – a közösségi jogszabályoknak megfelelő regionalizáció esetén – harmadik ország olyan területéről származó állatok, amely szerepel a XI. melléklet XIV. részének B. pontjában található jegyzéken, és ahonnan az adott faj friss húsának behozatala engedélyezve van, és a nyersbőr és írha kezelése az A. 2. pont a), b) és c) alpontja szerint megtörtént; vagy
  - ii. olyan harmadik országból származó állatok, amely szerepel a XI. melléklet XIV. részének B. pontjában található jegyzéken, és a nyersbőr és írha kezelése az A. 2. pont c) vagy d) alpontja szerint megtörtént; vagy
  - iii. olyan harmadik országból származó lófélék vagy kérődző állatok, amely a XI. melléklet XIV. részének C. pontjában található jegyzéken szerepel, és a nyersbőr és írha kezelése az A. 2. pont a), b) és c) alpontja szerint megtörtént, és azokat a kezelés után legalább 21 napig elkülönítve tartották;
- c) hajóval szállított sózott nyersbőr és írha esetében ezek kezelése az A. 2. pont b) vagy c) alpontja szerint megtörtént, és ezeket a kezelés után, a behozatal előtt szállítás közben a b) alpont esetében legalább 14 napig, a c) alpont esetében pedig legalább 7 napig elkülönítve tartották, és a szállítmányt kísérő egészségügyi bizonyítvány igazolja ezt a kezelést és a szállítás időtartamát; és
- d) ezeket a X. melléklet 5. B. fejezetében előírt mintának megfelelő egészségügyi bizonyítvány, vagy pedig az e melléklet C. 6. b) iii. pontjában említett nyersbőr és írha esetében a X. melléklet 5. C. fejezetében előírt mintának megfelelő hatósági nyilatkozat kíséri.”
- d) A VIII. fejezet a következőképpen módosul:
- i. A B. 4. pont első mondatának helyébe a következő szöveg lép:  
„A tagállamoknak engedélyezniük kell feldolgozatlan gyapjú és szőr behozatalát, ha:”
  - ii. A B. rész a következő 5. ponttal egészül ki:  
„5. Feldolgozatlan madártoll és tollrész behozatala tilos.  
  
A tagállamok engedélyezik feldolgozott madártoll és tollrész behozatalát, ha:  
    - a) az kezelt dístoll, olyan kezelt madártoll, amelyet utazók magáncélú használatra tartanak maguknál, vagy magánszemélyeknek szóló, nem ipari felhasználásra szánt szállítmányban lévő kezelt madártoll; vagy
    - b) azt olyan kereskedelmi okmány kíséri, amely igazolja, hogy a madártollat vagy tollrészt gőzsugárral vagy a kórokozók ártalmatlanítását biztosító más módszerrel kezelték, és az biztonságosan le van zárva a csomagolásban, és száraz.”
- e) A IX. fejezet a következőképpen módosul:
- i. Az A. 1. pont első mondatának helyébe a következő szöveg lép:  
„1. A kizárólag méhészeti célú felhasználásra szánt méhészeti melléktermék(nek):”
  - ii. A B. 3. pont helyébe a következő szöveg lép:  
„3. A tagállamok engedélyezik a méhészeti célú felhasználásra szánt méhészeti melléktermék behozatalát, kivéve a lép formában lévő méhviaszt, ha:  
    - a) az olyan harmadik országból származik, amely szerepel a XI. melléklet XII. részében található jegyzéken;
    - b) vagy
      - i. az legalább 24 órán keresztül – 12 °C–os vagy annál kisebb hőmérsékletnek volt kitéve; vagy
      - ii. viasz esetében az anyagot a behozatal előtt finomították vagy kiolvasztották; és
    - c) azt a X. melléklet 13. fejezetében előírt mintának megfelelő egészségügyi bizonyítvány kíséri.”

- iii. A B. rész a következő 4. és 5. ponttal egészül ki:
- „4. A tagállamok engedélyezik a műszaki célú felhasználásra szánt méhviasz behozatalát, kivéve a lép formájában lévő méhviaszt, ha:
- a) azt a behozatal előtt finomították vagy kiolvasztották; és
- b) azt a finomítást vagy kiolvasztást igazoló kereskedelmi okmány kíséri.
5. Lép formában lévő méhviasz behozatala tilos.”
- f) A XI. fejezet a következőképpen módosul:
- i. A 2. pont második albekezdése helyébe a következő szöveg lép:
- „a tenyésztett prémes állatok nyers eledeléhez használt vagy a kedvtelésből tartott állatok nyers eledeléhez használt állati melléktermékeknek azonban kizárólag a 6. 1. pont a) és b) alpontjában említett állati melléktermékekből kell állnia.”
- ii. A 6. pont helyébe a következő szöveg lép:
- „6. azt a X. melléklet 3. D., 3. F vagy 8. fejezetében előírt mintának megfelelő egészségügyi bizonyítvány kíséri.”
5. A X. melléklet a következőképpen módosul:

„X. MELLÉKLET

BIZONYOS ÁLLATI MELLÉKTERMÉKEK ÉS AZ AZOKBÓL ELŐÁLLÍTOTT TERMÉKEK HARMADIK ORSZÁGOKBÓL TÖRTÉNŐ BEHOZATALÁHOZ ÉS AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEN KERESZTÜLI TRANZITFORGALMÁHOZ SZÜKSÉGES EGÉSZSÉGÜGYI BIZONYÍTVÁNYOK MINTÁI

Megjegyzések

- a) a) Az egészségügyi bizonyítványt az exportáló ország állítja ki az e mellékletben szereplő, az érintett állati melléktermékre vonatkozó minták alapján. A bizonyítványoknak tartalmazniuk kell a mintában szereplő számsorrendben a harmadik ország esetében megkövetelt igazolásokat és az exportáló harmadik ország vagy annak egy része tekintetében adott esetben megkövetelt kiegészítő biztosítékokat.
- b) Az egyes bizonyítványok eredeti példányai egyetlen kétoldalas dokumentumot alkotnak, vagy amennyiben további szövegre van szükség, olyan formátumúak, hogy minden szükséges oldal összetartozó és szétválaszthatatlan egészlet alkosson.
- c) A bizonyítványt az állat-egészségügyi határállomáson végzett ellenőrzés helye szerinti tagállam és a rendeltetési tagállam legalább egy hivatalos nyelven kell kiállítani. Ezek a tagállamok azonban más nyelveket is engedélyezhetnek, szükség esetén hivatalos fordítással kísérve.
- d) Ha a szállítmány tételeinek azonosítása érdekében a bizonyítványhoz további oldalakat csatolnak, ezeket az oldalakat is az eredeti bizonyítvány részének kell tekinteni, és azok mindegyikét el kell látni az igazoló hatósági állatorvos aláírásával és bélyegzőjével.
- e) Amennyiben a bizonyítvány több oldalból áll, ideértve a d) pontban említett kiegészítő oldalakat is, akkor az oldalakat a lap alján be kell számozni – (összes oldal)/(oldalszám) –, és minden oldal tetején fel kell tüntetni a bizonyítványnak az illetékes hatóság által adott kódszámát.
- f) A bizonyítvány eredeti példányát a hatósági állatorvosnak kell kitöltenie és aláírnia. Ennek során az exportáló ország illetékes hatóságai biztosítják a 96/93/EK tanácsi irányelvben megállapítottakkal egyenértékű tanúsítási elvek betartását.
- g) Az aláírás színének különböznie kell a nyomtatás színétől. Ugyanez vonatkozik a bélyegzőkre, a dombornyomású bélyegzők és a vízjel kivételével.
- h) A bizonyítvány eredeti példányának kísérmie kell a szállítmányt az EU állat-egészségügyi határállomásáig.
- i) Ha az egészségügyi bizonyítvány tranzitszállítmányt kísér, akkor a bizonyítvány I.5. rovatában (»Címzett») annak az állat-egészségügyi határállomásnak a nevét és címét kell beírni, amelyen keresztül a szállítmány terv szerint kilép az Európai Közösségből.

# 1. FEJEZET

## Egészségügyi bizonyítvány

*Nem emberi fogyasztásra szánt, feldolgozott állati fehérjének az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>, beleértve az ilyen fehérjét tartalmazó keverékeket és termékeket, a kedvtelésből tartott állatok eledele kivételével*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám			Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma					
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén					
			I.17.					
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország ISO-kód			I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma  Faj (Tudományos megnevezés) Az áru jellege Előállító üzem Nettó súly Tételszám								

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p>	
	<p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet (*) és különösen annak 6. cikkét és VII. mellékletének II. fejezetét, és igazolom, hogy:</p>	
	<p>II.1. a fent leírt feldolgozott állati fehérje vagy termék kizárólag olyan, nem emberi fogyasztásra szánt feldolgozott állati fehérjét tartalmaz:</p>	
	<p>a) amelynek elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet (*) 17. cikkével és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezve van, hitelesített és felügyelt üzemben történt, és</p>	
	<p>b) amelyet kizárólag az alábbi állati melléktermékekkel készítettek:</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) vagy [- a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) és/vagy [- a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól származó nyersbőr és irha, pata és szarv, sertéssörte és madártoll, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól – kivéve a kérődzőket – származó vér, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) és/vagy [- az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek, a zsirtalanított csontokat és tőporlyút is beleértve;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) és/vagy [- az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítási, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánják;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) és/vagy [- halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) és/vagy [- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól származó héjak, keltetési melléktermékek és repedttojás-melléktermékek, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;]</p>	
	<p>és</p>	
	<p>c) amelyre az alábbi feldolgozási előírásokat alkalmazták:</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) vagy [hőkezelés telített gőzzel legalább 20 percen keresztül folyamatosan 133 °C fölötti belső hőmérsékleten és legalább 3 bar (abszolút) nyomáson úgy, hogy a feldolgozás előtt a darabok mérete legfeljebb 50 milliméter;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) vagy [a nem emlősöktől származó fehérje esetében – a halliszt kivételével – az 1774/2002/EK rendelet V. mellékletének III. fejezetében leírt ... feldolgozási módszer;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) vagy [halliszt esetében az 1774/2002/EK rendelet V. mellékletének III. fejezetében leírt... feldolgozási módszer;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) vagy [sertésvér esetében az 1774/2002/EK rendelet V. mellékletének III. fejezetében leírt ..... feldolgozási módszer, ha a sertésvért a 7. módszer esetében legalább 80 °C belső hőmérséklet elérését biztosító hőkezelésnek vetették alá;]</p>	
	<p>II.2. az illetékes hatóság közvetlenül a kiszállítás előtt megvizsgálta egy szűrőpróbaszerűen vett mintát, amely megfelelt az alábbi előírásoknak (*):</p>	
	<p><i>Salmonella</i>: 25 grammban nem mutatható ki: n = 5, c = 0, m = 0, M = 0</p>	
	<p><i>Enterobacteriaceae</i>: n = 5, c = 2, m = 10, M = 300 1 grammban;</p>	
	<p>II.3. a végtermék:</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) vagy [csomagolása új vagy sterilizált zsákokba történt;]</p>	
	<p>(<sup>o</sup>) vagy [szállítása ömlesztett áruként történt konténerekben vagy olyan más szállítóeszközben, amelyet használat előtt alaposan kitisztítottak, és az illetékes hatóság által engedélyezett fertőtlenítőszerrel fertőtlenítettek, és]</p>	
	<p>amelyeken szerepel a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat;</p>	
	<p>II.4. a végterméket zárt helyen tárolták;</p>	
	<p>II.5. a terméket illetően a kezelés után minden óvintézkedést megtettek a kórokozókkal történő újrafertőződés elkerülése érdekében.</p>	

## Megjegyzések

### I. rész:

- I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.
- I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitáruk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.
- I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.
- I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 05.05, 05.06, 05.07 vagy 23.01.
- I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.

### II. rész:

(<sup>1</sup>) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(<sup>2</sup>) A nem kívánt rész törlendő.

(<sup>3</sup>) Ahol:

n = a vizsgálandó minták száma,

m = a baktériumok számának küszöbértéke, az eredmény akkor tekinthető kielégítőnek, ha a baktériumok száma egyik mintában sem több mint m,

M = a baktériumok megengedett legnagyobb száma, az eredmény akkor tekinthető nem kielégítőnek, ha a baktériumok száma egy vagy több mintában M vagy nagyobb, és

c = azon minták száma, amelyekben a baktériumok száma m és M között lehet; a minta még elfogadhatónak tekinthető, ha a baktériumok száma a többi mintában m vagy kisebb.

- Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.
- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

## Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 2. A. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Egyszeri hőkezelésen átesett, nem emberi fogyasztásra szánt tejnek és tejalapú terméknek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(3)</sup>*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításhoz**

<b>I. rész: A feladott szállítmány adatai</b>	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozási száma	I.2.a.	
			I.3. Központi illetékes hatóság		
			I.4. Helyi illetékes hatóság		
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám		
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország
			ISO-kód	I.10.	
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám	I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám	
				Vámraktár <input type="checkbox"/>	Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma		
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén		
		I.17.			
I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		
			I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma		
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa		
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>					
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért		
I.28. Áruk beazonosítása					
Faj (Tudományos megnevezés)	Az áru jellege	A telep engedélyezési száma Előállító üzem	Csomagok száma	Nettó súly	Tételszám

II. rész: Igazolás	II.a.	A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy:</p> <p>II.1. .... (az exportáló ország) ..... (régión) <sup>(2)</sup> a kivített közvetlenül megelőző 12 hónapban ragadós száj- és körömfájástól és keleti marhavészről mentes volt, továbbá a kivített közvetlenül megelőző 12 hónapban ragadós száj- és körömfájás és keleti marhavész ellen nem végeztek vakcinázást;</p> <p>II.2. az e bizonyítványban említett tej- és tejalapú termék:</p> <p>a) kizárólag olyan állatoktól származó nyers tejből készült:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– amelyek emberre vagy állatra a tejen keresztül átvihető betegség jelét nem</li> <li>– amelyek olyan gazdaságokhoz tartoznak, amelyek nem állnak ragadós száj- és körömfájás és keleti marhavész miatt bevezetett hatósági zárlat hatálya alatt; és</li> </ul> <p>b) ..... -on/-en/-ön (időtartam) keresztül ..... -t (hőmérséklet) elérő hőkezelésen esett át, amely negatív foszfatázpróbát eredményezett, és azt tejpor vagy tejalapú termék esetében szárítási folyamat követte;</p> <p>II.3. a feldolgozás után minden óvintézkedést megtettek a tej/tejalapú termék fertőződésének elkerülése érdekében;</p> <p>II.4. a tej/tejalapú termék:</p> <p><sup>(3)</sup> vagy [csomagolása új tárolóedényekbe történt;]</p> <p><sup>(3)</sup> vagy [betöltése olyan járművekbe vagy ömlesztettáru-szállító konténerekbe történt, amelyeket a betöltés előtt az illetékes hatóság által engedélyezett termékkel fertőtlenítettek;]</p> <p>és a tárolóedények vagy konténerek megjelölése mutatja a tej/tejalapú termék jellegét, és szerepel rajtuk a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat.</p>		
<p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</li> <li>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</li> <li>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</li> <li>– I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 23.09.10, 23.09.90, 35.01, 35.02 vagy 35.04.</li> <li>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</li> <li>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</li> <li>– I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a kezelést vagy feldolgozást végző létesítmény nyilvántartási számát.</li> </ul> <p><b>II. rész:</b></p> <p><sup>(1)</sup> HL L 273., 2002.10.10., 1. o.</p> <p><sup>(2)</sup> Abban az esetben töltendő ki, ha a Közösségbe történő behozatali engedély az érintett harmadik ország bizonyos régióira korlátozódik.</p> <p><sup>(3)</sup> A nem kívánt rész törlendő.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.</li> <li>– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.</li> </ul>			
<p>Hatósági állatorvos</p> <p>Név (nyomtatott nagybetűvel):</p> <p>Dátum:</p> <p>Bélyegző:</p> <p>Képesítés és beosztás:</p> <p>Aláírás:</p>			

2. B. FEJEZET

Egészségügyi bizonyítvány

Hőkezelt és hatnál kisebb pH-értéken kezelt, nem emberi fogyasztásra szánt tejalapú terméknek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (²)

ORSZÁG

Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím  Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám  Engedélyszám				
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> vagon  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17.				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)			
			I.20. Szám/Mennyiség				
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma				
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa				
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> További eljárás <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>							
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
		ISO-kód					
I.28. Áruk beazonosítása							
A telep engedélyezési száma							
Faj	Az áru jellege	Előállító üzem	Csomagok száma	Nettó súly	Tételszám		
(Tudományos megnevezés)							

		II.a.	A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
II. rész: Igazolás	II.	Állat-egészségügyi igazolás		
	II.1.	Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> , és igazolom, hogy: az e bizonyítványban említett tejalapú termék:		
	a)	kizárólag olyan állatoktól származó nyers tejből készült:		
	i.	amelyek emberre vagy állatra a tejen keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták; és		
	ii.	amelyek olyan gazdaságokhoz tartoznak, amelyek nem állnak ragadós száj- és körömfájás vagy keleti marhavész miatt bevezetett hatósági zárlat hatálya alatt;		
	b)	..... -on/-en/-ön (időtartam) keresztül ..... -t (hőmérséklet) elérő hőkezelésen esett át, amely negatív foszfatázpróbát eredményezett, és azt tejpor vagy tejporalapú termékek esetében szárítási folyamat követte; és		
	c)	olyan savanyítási folyamaton esett át, amely a pH-értéket legalább egy órán keresztül 6-nál kisebb értéken tartotta;		
	II.2.	feldolgozása után minden óvintézkedést megtettek a tejalapú termék fertőződésének elkerülése érdekében;		
	II.3.	a tejalapú termék:		
	( <sup>2</sup> ) vagy	[csomagolása új tárolóedényekbe történt;]		
	( <sup>2</sup> ) vagy	[betöltése olyan járművekbe vagy ömlesztettáru-szállító konténerekbe történt, amelyeket a betöltés előtt az illetékes hatóság által engedélyezett termékkel fertőtlenítettek;]		
		és a tárolóedények vagy konténerek megjelölése mutatja a tejalapú termék jellegét, és szerepel rajtuk a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat.		
	<i>Megjegyzések</i>			
	<b>I. rész:</b>			
	–	I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.		
	–	I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.		
	–	I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.		
	–	I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 23.09.10, 23.09.90, 35.01, 35.02 vagy 35.04.		
	–	I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.		
	–	I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.		
	–	I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a kezelést vagy feldolgozást végző létesítmény nyilvántartási számát.		
	<b>II. rész:</b>			
	( <sup>1</sup> )	HL L 273., 2002.10.10., 1. o.		
	( <sup>2</sup> )	A nem kívánt rész törlendő.		
	–	Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.		
	–	Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.		
	Hatósági állatorvos			
	Név (nyomtatott nagybetűvel):	Képesítés és beosztás:		
	Dátum:	Aláírás:		
	Bélyegző:			

## 2. C. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Sterilizált vagy kettős hőkezelésen átesett, nem emberi fogyasztásra szánt tejnek és tejalapú terméknek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (2)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításhoz**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím  Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám  Engedélyszám				
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> vagon  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17.				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)			
			I.20. Szám/Mennyiség				
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma				
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa				
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> További eljárás <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>							
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód					
		I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
I.28. Áruk beazonosítása							
Faj (Tudományos megnevezés)		Az áru jellege		A telep engedélyezési száma Előállító üzem	Csomagok száma	Nettó súly	Tételszám

		II.a.	A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
<b>II. rész: Igazolás</b>	<b>II.</b>	<b>Állat-egészségügyi igazolás</b>		
		Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> , és igazolom, hogy:		
	<b>II.1.</b>	az e bizonyítványban említett tej-/tejalapú termék:		
		a)	kizárólag olyan állatoktól származó nyers tejből készült:	
			i.	amelyek emberre vagy állatra a tejen keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták; és
			ii.	amelyek olyan gazdaságokhoz tartoznak, amelyek nem állnak ragadós száj- és körömfájás és keleti marhavész miatt bevezetett hatósági zárlat hatálya alatt; és
		b)	átesett az alábbi kezelésen:	
	<sup>(2)</sup> vagy	b)	i.	sterilizáló eljárás, amely legalább Fc = 3 értéket biztosít;
	<sup>(2)</sup> vagy	b)	ii.	..... -on/-en/-ön (időtartam) keresztül ..... -t (hőmérséklet) elérő első hőkezelési folyamat, amely negatív foszfátázpróbát eredményezett, majd ..... -on/-en/-ön (időtartam) keresztül ..... -t (hőmérséklet) elérő második hőkezelési folyamat, amely negatív foszfátázpróbát eredményezett, és azt tejpor vagy tejporalapú termékek esetében szárítási folyamat követte; ]
	<b>II.2.</b>	feldolgozása után minden óvintézkedést megtettek a tej/tejalapú termék fertőződésének elkerülése érdekében;		
<b>II.3.</b>	a tej/tejalapú termék:			
<sup>(2)</sup> vagy	[csomagolása új tárolóedényekbe történt;]			
<sup>(2)</sup> vagy	[betöltése olyan járművekbe vagy ömlesztettáru-szállító konténerekbe történt, amelyeket a betöltés előtt az illetékes hatóság által engedélyezett termékkel fertőtlenítettek;]			
	és a tárolóedények vagy konténerek megjelölése mutatja a tej-/tejalapú termék jellegét, és szerepel rajtuk a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat.			
<b>Megjegyzések</b>				
<b>I. rész:</b>				
–	I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.			
–	I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.			
–	I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.			
–	I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 23.09.10, 23.09.90, 35.01, 35.02 vagy 35.04.			
–	I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.			
–	I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.			
–	I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a kezelést vagy feldolgozást végző létesítmény nyilvántartási számát.			
<b>II. rész:</b>				
<sup>(1)</sup>	HL L 273., 2002.10.10., 1. o.			
<sup>(2)</sup>	A nem kívánt rész törlendő.			
–	Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.			
–	Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.			
<b>Hatósági állatorvos</b>				
	Név (nyomtatott nagybetűvel):		Képesítés és beosztás:	
	Dátum:		Aláírás:	
	Bélyegző:			

### 3. A. FEJEZET

#### Egészségügyi bizonyítvány

*Kedvtelésből tartott állatoknak szánt konzervdobozos állateledelnek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (²)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám			Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma					
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén					
			I.17.					
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód) <b>23.09.10</b>		I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország			I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
			ISO-kód					
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma Faj (Tudományos megnevezés) Előállító üzem Nettó súly Tételszám								

		II.a.	A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
<b>II. rész: Igazolás</b>	<b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b>	Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> és különösen annak 6. cikkét és VIII. mellékletének II. fejezetét, és igazolom, hogy a fent leírt, kedvtelésből tartott állatoknak szánt dobozos állateledel:		
	II.1.	elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 18. cikkével és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett és felügyelt üzemben történt;		
	II.2.	kizárólag az alábbi állati melléktermékekből készült:		
	( <sup>2</sup> ) vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- az olyan állatoktól származó nyersbőr és irha, pata és szarv, sertéssörte és madártoll, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- az olyan állatoktól – kivéve a kérődzőket – származó vér, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek, a zsírtalanított csontokat és töpörtyűt is beleértve;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítási, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánunk;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- olyan állatoktól származó nyers tej, amelyek semmilyen, e terméken keresztül emberre vagy állatra átvihető betegség klinikai tünetét nem mutatják;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- az olyan állatoktól származó héjak, keltetési melléktermékek és repedttojás-melléktermékek, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[- a 96/22/EK irányelvben betiltott szerekkel kezelt állatoktól származó anyag, melynek behozatalát az 1774/2002/EK rendelet 28. cikke megengedi;]		
	II.3.	légmentesen lezárt tárolóedényekben legalább Fc = 3,0 értéket biztosító hőkezelésen esett át;		
II.4.	elemzése feldolgozott gyártási tételként véletlenszerűen kiválasztott legalább öt edényből vett minta felhasználásával laboratóriumi diagnosztikai módszerekkel megtörtént annak ellenőrzése céljából, hogy a II.3. pontban előírt hőkezelés a teljes szállítmány tekintetében megfelelő volt-e;			
II.5.	kezelése után minden óvintézkedést megtettek a kórokozókkal történő fertőződés elkerülése érdekében.			
<b>Megjegyzések</b>				
<b>I. rész:</b>				
–	I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány átmenő áruszállításra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.			
–	I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.			
–	I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.			
–	I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.			
–	I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.			

**II. rész:**

(1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(2) A nem kívánt rész törlendő.

– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

### 3. B. FEJEZET

#### Egészségügyi bizonyítvány

*Kedvtelésből tartott állatok feldolgozott eledelének az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>, kivéve a konzervdobozos állateledelt*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozási száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám			Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma					
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén					
			I.17.					
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód) <b>23.09.10</b>		I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország			I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
			ISO-kód					
I.28. Áruk beazonosítása  Faj A telep engedélyezési száma (Tudományos megnevezés) Előállító üzem Nettó súly Tételszám								

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet (1) és különösen annak 6. cikkét és VIII. mellékletének II. fejezetét, és igazolom, hogy a fent leírt állateledel:</p>	
<p>II.1.</p>	<p>elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet (2) 18. cikkével és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett és felügyelt üzemben történt,</p>	<p>II.2.</p> <p>kizárólag az alábbi állati melléktermékekből készült:</p>
(2) vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]	
(2) és/vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]	
(2) és/vagy	[- az olyan állatoktól származó nyersbőr és írha, pata és szarv, sertéssörte és madártoll, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]	
(2) és/vagy	[- az olyan állatoktól – kivéve a kérődzőket – származó vér, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]	
(2) és/vagy	[- az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek, a zsirtalanított csontokat és töpörtyűt is beleértve;]	
(2) és/vagy	[- az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítási, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánnak;]	
(2) és/vagy	[- olyan állatoktól származó nyers tej, amelyek semmilyen, e terméken keresztül emberre vagy állatra átvihető betegség klinikai tünetét nem mutatják;]	
(2) és/vagy	[- halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]	
(2) és/vagy	[- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]	
(2) és/vagy	[- az olyan állatoktól származó héjak, keltetési melléktermékek és repedttojás-melléktermékek, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;]	
(2) és/vagy	[- a 96/22/EK irányelvben betiltott szerekkel kezelt állatoktól származó anyag, melynek behozatalát az 1774/2002/EK rendelet 28. cikke megengedi;]	
II.3.		
(2) vagy	[olyan hőkezelésen esett át, amely biztosította a legalább 90 °C-os belső hőmérséklet elérését;]	
(2) vagy	[az állati eredetű összetevők tekintetében kizárólag olyan termékek felhasználásával készült, amelyek	
a)	hús és húskészítmények esetében olyan hőkezelésen estek át, amely biztosította a legalább 90 °C-os belső hőmérséklet elérését;	
b)	tej- és tejalapú termékek esetében:	
i.	ha ezek a 2004/438/EK határozat (3) I. mellékletének »B« oszlopában felsorolt harmadik országból vagy harmadik ország ott felsorolt részéből származnak: olyan pasztörözési eljárásokon estek át, amelynek eredményeként a foszfátzpróba negatív lett;	
ii.	ha ezek a 2004/438/EK határozat I. mellékletének »C« oszlopában felsorolt harmadik országból vagy harmadik ország ott felsorolt részéből származnak: pH-értéküket hatnál kisebbre csökkentették, miután először olyan pasztörözési eljárásokon estek át, amelynek eredményeként a foszfátzpróba negatív lett;	
iii.	ha ezek a 2004/438/EK határozat I. mellékletének »C« oszlopában felsorolt harmadik országból vagy harmadik ország ott felsorolt részéből származnak: sterilizáló eljárásokon vagy kétszeres hőkezelésen estek át, amelyben mindkét hőkezelés önmagában is elegendő volt a negatív foszfátzpróba eléréséhez;	

- iv. ha ezek a 2004/438/EK határozat I. mellékletének »C« oszlopában felsorolt olyan harmadik országból vagy annak olyan részéből származnak, ahol az utolsó 12 hónapban ragadós száj- és körömfájás fordult elő, vagy ahol az utolsó 12 hónapban ragadós száj- és körömfájás ellen vakcináztak: a termékeket az alábbi kezelésnek vetették alá:
- vagy
- sterilizáló eljárás, amely legalább  $F_c = 3$  értéket biztosít,
- vagy
- egy első hőkezelés, amelynek hőhatása legalább 15 másodpercen keresztül és legalább 72 °C-on végzett pasztörözéssel egyenértékű, és amely negatív foszfatázpróbát eredményez, majd ezt követően:
- vagy
- egy második, az első hőkezelés hőhatásával legalább egyenértékű hőkezelés, amely elegendő ahhoz, hogy a foszfatázpróba eredménye negatív legyen, és amelyet tejpor vagy tejporalapú termékek esetében egy szárítási eljárás követ,
- vagy
- olyan savanyítási folyamat, amely során a pH-értéket legalább egy órán keresztül 6-nál kisebb értéken tartották;
- c) zselatin esetében olyan eljárással készültek, amely biztosítja, hogy a 3. kategóriába tartozó, feldolgozatlan anyag savas vagy lúgos kezelést kapjon, amit egy vagy két öblítés és a pH-érték beállítása, majd – szükség esetén ismételt – hővel történő kivonás, és ezután szűréses és sterilizációs tisztítás követ;
- d) hidrolizált fehérje esetében olyan gyártási eljárással készültek, amely biztosítja, hogy a 3. kategóriába tartozó nyersanyaggal történő szennyezés a lehető legkisebb legyen, csak 10 000 daltonnál kisebb molekulatömegű anyagot felhasználva, a teljesen vagy részben kérődzők nyersbőréből vagy irhájából származó hidrolizált fehérje esetében pedig kifejezetten csak hidrolizált fehérje előállítására szolgáló létesítményben készültek a 3. kategóriába tartozó nyers anyag pácolással, meszezéssel és intenzív mosással történő előkészítését magában foglaló eljárással, amelyet az alábbiak egyike követett:
- i. az anyag kezelése 11-nél nagyobb pH-értékkel, 80 °C-nál nagyobb hőmérsékleten három óránál hosszabb időn keresztül, majd ezt követően 30 percen keresztül hőkezelés 140 °C-nál nagyobb hőmérsékleten és 3,6 bar-nál nagyobb nyomáson; vagy
  - ii. az anyag kezelése 1 és 2 közötti pH-értékkel, majd 11-nél nagyobb pH-értékkel, ezt követően pedig 30 percen keresztül hőkezelés 140 °C-on és 3 bar nyomáson;
- e) tojástermékek esetében feldolgozásuk az 1774/2002/EK rendelet V. mellékletének III. fejezetében leírt 1–5., vagy 7. feldolgozási módszer valamelyikével történt, vagy a 853/2004/EK rendelet <sup>(4)</sup> III. melléklete X. szakaszának II. fejezete szerinti kezelést kaptak;
- f) kollagén esetében olyan eljárásról esett át, amely biztosítja, hogy a 3. kategóriába tartozó feldolgozatlan anyag mosást, savas vagy lúgos pH-beállítást magában foglaló kezelést kapjon, amelyet egy vagy több öblítés, szűrés és extrudálás követ – a közösségi jog által engedélyezettől eltérő konzerválószer használata tilos;
- g) vértermékek esetében az 1774/2002/EK rendelet V. mellékletének III. fejezetében leírt 1–5. vagy 7. feldolgozási módszer valamelyikével készültek;
- h) emlős állatoktól származó feldolgozott fehérje esetében az 1–5. vagy 7. feldolgozási módszer valamelyikével készültek, illetve sertésvér esetében az 1–5. vagy 7. feldolgozási módszer valamelyikével készültek, feltéve hogy a 7. feldolgozási módszer esetében a legalább 80 °C-os belső hőmérséklettel járó hőkezelést alkalmazták;
- i) nem emlős állatoktól származó feldolgozott fehérje esetében, kivéve a hallisztet, az 1774/2002/EK rendelet V. mellékletének III. fejezetében leírt 1–5. vagy 7. feldolgozási módszer valamelyikével készültek;
- k) halliszt esetében a feldolgozási módszerek bármelyikével, vagy olyan módszer és paraméterek felhasználásával készültek, amelyek biztosítják, hogy a termék megfeleljen az 1774/2002/EK rendelet VII. melléklete I. fejezetének 10. pontjában rögzített mikrobiológiai előírásoknak;
- l) kiolvasztott zsír esetében, ideértve a halolajat is, az 1774/2002/EK rendelet V. mellékletének III. fejezetében leírt 1–5. vagy 7. feldolgozási módszer (és a halolaj esetében 6. feldolgozási módszer) valamelyikével, vagy pedig a 853/2004/EK rendelet <sup>(4)</sup> III. melléklete XII. szakaszának II. fejezete szerint készültek, – a kérődzőktől származó kiolvasztott zsírokat úgy kell megtisztítani, hogy az összes visszamaradó oldhatatlan szennyeződés legnagyobb koncentrációja ne haladja meg a 0,15 tömegszázalékot;
- m) dikalcium-foszfát esetében olyan eljárással készültek, amelyben:
- i. biztosítják a 3. kategóriába tartozó valamennyi csontanyag finomra törését és forróvizés zsirtalanítását, valamint hígított sósavval történő kezelését (legalább 4 %-os koncentráció és legfeljebb 1,5 pH) legalább két napon keresztül;
  - ii. az i. pontban szereplő eljárást követően az így nyert foszfortartalmú folyadékot mésszel kezelik, ami 4 és 7 közötti pH-értékű dikalcium-foszfát csapadékot eredményez; és
  - iii. végül a dikalcium-foszfát-csapadékot 65 °C és 325 °C közötti belépő hőmérsékletű, és 30 °C és 65 °C közötti véghőmérsékletű levegővel szárítják;

- n) trikálcium-foszfát esetében olyan eljárással készültek, amely biztosítja a következőket:
- a 3. kategóriába tartozó valamennyi csontanyag finomra törése és forró vizes ellenáramban történő zsitálanítása (14 mm-nél kisebb csontdarabok);
  - 145 °C-os gőzzel és 4 bar nyomáson történő folyamatos főzés 30 percen keresztül;
  - a fehérjelé elválasztása a hidroxipatittól (trikalcium-foszfát) centrifugálással; és
  - 200 °C-os levegőn történő fluidágyas szárítás után a trikálcium-foszfát granulálása; ]

II.4. elemzése minden egyes feldolgozott tételből legalább öt – a feldolgozóüzemben történő tárolás közben vagy azt követően – szűrőpróbaszerűen vett minta alapján megtörtént, és megfelel az alábbi előírásoknak <sup>(5)</sup>:

Salmonella: 25 grammban nem mutatható ki: n = 5, c = 0, m = 0, M = 0

Enterobacteriaceae: n = 5, c = 2, m = 10, M = 300 1 grammban;

II.5. kezelése után minden óvintézkedést megtettek a kórokozókkal történő fertőződés elkerülése érdekében;

II.6. csomagolása új csomagolásba történt, amelyen – ha az állateledelt nem olyan eladásra kész kiszereleésben szállítják ki, amelyen egyértelműen fel van tüntetve, hogy a csomag tartalma kifejezetten a kedvtelésből tartott állatok eledelként használandó – szerepel a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat.

#### Megjegyzések

##### I. rész:

- I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány átmenő áruszállításra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.
- I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.
- I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.
- I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.
- I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.

##### II. rész:

(1) HL L 273., 2000.10.10., 1. o.

(2) A nem kívánt rész törlendő.

(3) HL L 139., 2004.4.30., 55. o.

(4) HL L 226., 2004.6.25., 22. o.

(5) Ahol:

n = a vizsgálandó minták száma,

m = a baktériumok számának küszöbértéke, az eredmény akkor tekinthető kielégítőnek, ha a baktériumok száma egyik mintában sem több mint m,

M = a baktériumok megengedett legnagyobb száma, az eredmény akkor tekinthető nem kielégítőnek, ha a baktériumok száma egy vagy több mintában M vagy nagyobb, és

c = azon minták száma, amelyeknél a baktériumok száma m és M között lehet; a minta még elfogadhatónak tekinthető, ha a baktériumok száma a többi mintában m vagy kisebb.

– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérelnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomáshig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

### 3. C. FEJEZET

#### Egészségügyi bizonyítvány

*Műcsontnak az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (2)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám			Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma					
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén					
			I.17.					
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód) <b>42.05.00</b>		I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország			I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
			ISO-kód					
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma Faj (Tudományos megnevezés) Előállító üzem Nettó súly Tételszám								

		II.a.	A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
II. rész: Igazolás	II.	<b>Állat-egészségügyi igazolás</b>		
		Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet (1) és különösen annak 6. cikkét és VIII. mellékletének II. fejezetét, és igazolom, hogy a fent leírt múcsont:		
	II.1.	elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 18. cikkével és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett és felügyelt üzemben történt;		
	II.2.	kizárólag az alábbi állati melléktermékekből készült:		
	(2) vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]		
	(2) és/vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]		
	(2) és/vagy	[- olyan állatoktól származó nyersbőr és írha, amelyek – <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerültek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]		
	(2) és/vagy	[- az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek, a zsírtalanított csontokat és töpörtyút is beleértve;]		
	(2) és/vagy	[- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]		
	(2) és/vagy	[- a 96/22/EK irányelvben betiltott szerekkel kezelt állatoktól származó anyag, melynek behozatalát az 1774/2002/EK rendelet 28. cikke megengedi;]		
	II.3.	az alábbi kezelésem esett át:		
	(2) vagy	patás állatoktól származó nyersbőrből és irhából, illetve halból készített múcsont esetében olyan kezelés, amely biztosítja a kórokozók (többek között a szalmonella) elpusztítását, és a múcsont kiszáraitását;		
(2) vagy	az állati melléktermékekből – kivéve patás állatok nyersbőrét és irháját, és a halakat – készített múcsont esetében legalább 90 °C-os belső hőmérsékletet biztosító hőkezelés,			
II.4.	elemzése minden egyes feldolgozott tételből legalább öt – a feldolgozóüzemben történő tárolás közben vagy azt követően – szűrőpróbaszerűen vett minta alapján megtörtént, és megfelel az alábbi előírásoknak (3): Salmonella: 25 grammban nem mutatható ki: n = 5, c = 0, m = 0, M = 0 Enterobacteriaceae: n = 5, c = 2, m = 10, M = 300 1 grammban;			
II.5.	kezelése után minden szükséges óvintézkedést megtettek a kórokozókval való fertőződés megakadályozására;			
II.6.	csomagolása új csomagolásba történt.			
<b>Megjegyzések</b>				
<b>I. rész:</b>				
– 1.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány átmenő áruszállításra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.				
– 1.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárak csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.				
– 1.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.				
– 1.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.				
– 1.26. és 1.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.				

**II. rész:**

(1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(2) A nem kívánt rész törlendő.

(3) Ahol:

n = a vizsgálandó minták száma,

m = a baktériumok számának küszöbértéke, az eredmény akkor tekinthető kielégítőnek, ha a baktériumok száma egyik mintában sem több mint m,

M = a baktériumok megengedett legnagyobb száma, az eredmény akkor tekinthető nem kielégítőnek, ha a baktériumok száma egy vagy több mintában M vagy nagyobb, és

c = azon minták száma, amelyeknél a baktériumok száma m és M között lehet; a minta még elfogadhatónak tekinthető, ha a baktériumok száma a többi mintában m vagy kisebb.

- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
- Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísélnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

### 3.D. FEJEZET

#### Egészségügyi bizonyítvány

*Kedvtelésből tartott állatoknak szánt, közvetlen értékesítésű, nyers állateledelnek vagy tenyésztett prémes állatok takarmányozására használt állati melléktermékeknek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (\*)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám			Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma					
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> vagon		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén			I.17.		
	Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:							
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország    ISO-kód			I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma  Faj    Az áru jellege    Előállító üzem    Nettó súly    Tételszám (Tudományos megnevezés)								

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p>II. <b>Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> és különösen annak 6. cikkét és VIII. mellékletének II. fejezetét, és igazolom, hogy a fent leírt nyers állateledelel vagy állati melléktermék:</p> <p>II.1. az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő állati melléktermékekből áll;</p> <p>II.2. olyan állati melléktermékekből áll, amelyek:</p> <p>a) olyan húsból származnak, amely megfelel az alábbi jogszabályokban megállapított, vonatkozó állat- és közegészségügyi követelményeknek:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– a 79/542/EGK tanácsi határozat <sup>(2)</sup>, feltéve hogy az állatok, amelyektől a hús származik, az adott határozatban felsorolt olyan területről vagy terület egy részéről ..... (ISO-kód) származnak, amely az utóbbi 12 hónapban ragadós száj- és körömfájástól, keleti marhavésztlől, klasszikus sertéspestistől, afrikai sertéspestistől és sertések hólyagos betegségétől mentes volt, és ahol az adott időszakban nem végeztek vakcinázást (csak a fogékony fajokra vonatkozik),</li> <li>– és/vagy a 2006/696/EK bizottsági határozat <sup>(3)</sup>, feltéve hogy az állatok, amelyektől a hús származik, az adott határozatban felsorolt olyan területről vagy terület egy részéről ..... (ISO-kód) származnak, amely az utóbbi 12 hónapban Newcastle-betegségtől és madárinfluenzától mentes volt,</li> <li>– és/vagy a 2000/585/EK bizottsági határozat <sup>(4)</sup>, feltéve hogy az állatok, amelyektől a hús származik, az adott határozatban felsorolt olyan területről vagy terület egy részéről ..... (ISO-kód) származnak, amely az utóbbi 12 hónapban ragadós száj- és körömfájástól, keleti marhavésztlől, klasszikus sertéspestistől, afrikai sertéspestistől, sertések hólyagos betegségétől, Newcastle-betegségtől és madárinfluenzától mentes volt, és ahol az adott időszakban nem végeztek vakcinázást (csak a fogékony fajokra vonatkozik);</li> </ul> <p>b) olyan állatoktól származnak, amelyek a vágóhídon a vágást megelőző 24 órában <i>ante mortem</i> egészségügyi vizsgálaton estek át, és nem mutatták a fenti határozatokban említett azon betegségek jelét, amelyekre az állatok fogékonyak; és</p> <p>c) olyan állatoktól származnak, amelyeket az állatjólétről szóló 93/119/EK tanácsi irányelv <sup>(5)</sup> vonatkozó rendelkezéseivel összhangban kezeltek a vágóhídon a levágás vagy leölés előtt vagy során;</p> <p>II.3. kizárólag az alábbi állati melléktermékekből áll:</p> <p>a) a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;</p> <p>b) a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;</p> <p>és</p> <p>II.4. kinyerése és elkészítése során nem került érintkezésbe olyan más anyagokkal, amelyek nem felelnek meg a fenti határozatokban előírt feltételeknek, és kezelése úgy történt, hogy elkerüljék a kórokozókkal történő fertőződést;</p> <p>II.5. csomagolása olyan végső csomagolásba történt, amelynek címkéjében szerepel a »KEDVTELELSBŐL TARTOTT ÁLLATOK NYERS ELEDELE – NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« vagy »PRÉMES ÁLLATOK TAKARMÁNYÁBA SZÁNT ÁLLATI MELLÉKTERMÉK – NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat, majd ezeket hivatalosan lezárt szivárgásmentes dobozokba/konténerekbe rakták, vagy a szivárgás megelőzésére alkalmas, új csomagolásba és hivatalosan lezárt dobozokba/konténerekbe csomagolták, amelyek címkéjében szerepel a »KEDVTELELSBŐL TARTOTT ÁLLATOK NYERS ELEDELE – NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« vagy »PRÉMES ÁLLATOK TAKARMÁNYÁBA SZÁNT ÁLLATI MELLÉKTERMÉK – NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat, valamint a rendeltetési létesítmény neve és címe;</p> <p>II.6. kedvtelésből tartott állatok nyers eledele esetében:</p> <p>a) elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 18. cikkével és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett és felügyelt üzemben történt; és</p> <p>b) elemzése minden feldolgozott tételből legalább öt – a feldolgozóüzemben történő tárolás alatt (a kiszállítást megelőzően) – szűrőpróbaszerűen vett minta alapján megtörtént, és ennek eredménye megfelelt az alábbi előírásoknak <sup>(6)</sup>:</p> <p>Salmonella: 25 grammal nem mutatható ki: n = 5, c = 0, m = 0, M = 0</p> <p>Enterobacteriaceae: n = 5, c = 2, m = 10, M = 300 1 grammal.</p>	

## Megjegyzések

### I. rész:

- I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány átmenő áruszállításra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.
- I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.
- I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.
- I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 05.11.91, 05.11.99 vagy 23.09.90.
- I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.
- I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.
- I.28. rovat: az áru jellege: kedvtelésből tartott állatok válogatott nyers eledele vagy állati melléktermék.

### II. rész:

- (\*) A nem kívánt rész törlendő.
- (<sup>1</sup>) HL L 273., 2004.10.10., 1. o.
- (<sup>2</sup>) A Tanács 79/542/EGK határozata (1976. december 21.) az egyes élő állatoknak és azok friss húsának a Közösségbe történő behozatalára feljogosított harmadik országok vagy harmadik országok részei jegyzékének megállapításáról, valamint az állat- és közegészségügyi feltételek és a szükséges állatorvosi bizonyítványok meghatározásáról.
- (<sup>3</sup>) HL L 295., 2006.10.25., 1. o.
- (<sup>4</sup>) A Bizottság 2000/585/EK határozata (2000. szeptember 7.) a vadhús, a tenyésztettvad-hús és a nyúlhús harmadik országokból történő behozatalára vonatkozó állat-egészségügyi és közegészségügyi feltételek és a szükséges állatorvosi bizonyítványok meghatározásáról, valamint a 97/217/EK, 97/218/EK, 97/219/EK és 97/220/EK bizottsági határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 251., 2000.10.6., 1. o.).
- (<sup>5</sup>) A Tanács 93/119/EK irányelve (1993. december 22.) az állatok levágásuk vagy leölésük során való védelméről (HL L 340., 1993.12.31., 21. o.).
- (<sup>6</sup>) Ahol:
  - n = a vizsgálandó minták száma,
  - m = a baktériumok számának küszöbértéke, az eredmény akkor tekinthető kielégítőnek, ha a baktériumok száma egyik mintában sem több mint m,
  - M = a baktériumok megengedett legnagyobb száma, az eredmény akkor tekinthető nem kielégítőnek, ha a baktériumok száma egy vagy több mintában M vagy nagyobb, és
  - c = azon minták száma, amelyeknél a baktériumok száma m és M között lehet; a minta még elfogadhatónak tekinthető, ha a baktériumok száma a többi mintában m vagy kisebb.
- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
- Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísélnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

### Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

### 3. E. FEJEZET

#### Egészségügyi bizonyítvány

*Kedvtelésből tartott állatoknak szánt állateledel előállításához használt ízesítő belsőségnek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám			Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma					
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén					
	Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.17.					
	I.18. Áru ismertetése				I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség	
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>				I.22. Csomagok száma				
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám				I.24. Csomagolás típusa				
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország      ISO-kód				I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért				
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma								
Faj (Tudományos megnevezés)		Az áru jellege		Előállító üzem		Nettó súly	Tételszám	

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.

- I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.
- I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.
- I.28. rovat: a belsőségből készült termék leírása.

**II. rész:**

(1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(2) A nem kívánt rész törlendő.

(3) Ahol:

n = a vizsgálandó minták száma,

m = a baktériumok számának küszöbértéke, az eredmény akkor tekinthető kielégítőnek, ha a baktériumok száma egyik mintában sem több mint m,

M = a baktériumok megengedett legnagyobb száma, az eredmény akkor tekinthető nem kielégítőnek, ha a baktériumok száma egy vagy több mintában M vagy nagyobb, és

c = azon minták száma, amelyeknél a baktériumok száma m és M között lehet; a minta még elfogadhatónak tekinthető, ha a baktériumok száma a többi mintában m vagy kisebb.

- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
- Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

### 3. F. FEJEZET

#### Egészségügyi bizonyítvány

*kedvtelésből tartott állatoknak szánt állateledel gyártásához használt állati melléktermékek (\*) az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (3)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

<b>I. rész: A feladott szállítmány adatai</b>	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.	
			I.3. Központi illetékes hatóság		
			I.4. Helyi illetékes hatóság		
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám		
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország
					I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám	I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám	
					Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma		
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> vagon		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén		
Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.17.			
I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		
			I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma		
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa		
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> További eljárás <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>					
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért		
I.28. Áruk beazonosítása					
Faj (Tudományos megnevezés)	Az áru jellege	A telep engedélyezési száma Előállító üzem	Csomagok száma	Nettó súly	Tételszám

II. rész: Igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p>II.1. <b>Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet (1), és igazolom, hogy a fent leírt állati melléktermék:</p> <p>II.1.1. az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő állati melléktermékekből áll;</p> <p>II.1.2. ..... (2) területéről származik, olyan állatoktól, amelyek:</p> <p>(3) vagy [a] születésüktől fogva vagy legalább a levágásukat megelőző három hónap során mindvégig ezen a területen voltak;]</p> <p>(3) vagy [b] leölése vadon élő állatként ezen a területen történt; (4)]</p> <p>II.1.3. olyan állatoktól származik:</p> <p>(3) vagy [a] amelyek olyan gazdaságból származnak, ahol:</p> <p>i. nem fordult elő az utolsó 30 napban keleti marhavész, sertések hólyagos betegsége, Newcastle-betegség vagy nagy patogenitású madárinfluenza; illetve az utolsó 40 napban klasszikus vagy afrikai sertéspestis az erre fogékony állatok körében, és amelynek 10 km-es sugarú körzetében lévő gazdaságokban sem fordultak elő e betegségek az utolsó 30 napban; és</p> <p>ii. az utolsó 60 napban nem fordult elő ragadós száj- és körömfájás, és amelynek 25 km-es sugarú körzetében lévő gazdaságokban sem fordult elő ez a betegség az utolsó 30 napban; és</p> <p>b) amelyeket:</p> <p>i. nem egy járványos állatbetegség felszámolása miatt öltek le;</p> <p>ii. a kiszállítás előtt legalább negyven napig a származási gazdaságban tartottak, és amelyeket közvetlenül a vágóhidra szállítottak anélkül, hogy érintkezésbe kerültek volna a fenti egészségügyi feltételeknek meg nem felelő más állatokkal;</p> <p>iii. a vágóhídon a vágást megelőző 24 órában <i>ante mortem</i> egészségügyi vizsgálatnak vetettek alá, és amelyek nem mutatták a fent említett olyan betegségek jelét, amelyekre az állatok fogékonyak; és</p> <p>iv. az állatjólétről szóló 93/119/EK tanácsi irányelv vonatkozó rendelkezéseivel összhangban kezeltek a vágóhídon a levágás vagy leölés előtt és során;]</p> <p>(3) vagy [a] amelyeket vadon élő állatként olyan területen fogtak be és öltek meg:</p> <p>i. amelynek 25 km-es sugarú körzetében nem fordultak elő a következő betegségek közül azok, amelyekre ezen állatok fogékonyak: az utolsó 30 napban ragadós száj- és körömfájás, keleti marhavész, Newcastle-betegség vagy nagy patogenitású madárinfluenza, illetve az utolsó 40 napban klasszikus vagy afrikai sertéspestis; és</p> <p>ii. amely legalább 20 km-es távolságban található egy olyan másik országnak vagy annak egy olyan részének a határától, amelyből az adott időben nincs engedélyezve ezen anyagnak az Európai Közösségbe irányuló kivitele; és</p> <p>b) amelyeket leölésük után 12 órán belül hűtés céljából vagy egy gyűjtőállomásra és onnan haladéktalanul vadfeldolgozó üzembe vagy pedig közvetlenül vadfeldolgozó üzembe szállítottak;]</p> <p>II.1.4. olyan létesítményből származik, amelynek 10 km-es sugarú körzetében 30 napja nem fordult elő a II.1.3. pontban említett egyik olyan betegség sem, amelyre az állatok fogékonyak, vagy amennyiben megbetegedés történt, a nyersanyag az Európai Közösségbe történő kivitelre való elkészítését csak az összes hús eltávolítása és a létesítmény hatósági állatorvos ellenőrzése alatt történt teljes tisztítása és fertőtlenítése után engedélyezték;</p> <p>II.1.5. kinyerése és elkészítése során nem került érintkezésbe olyan anyagokkal, amelyek nem felelnek meg a fent előírt feltételeknek, és úgy kezelték, hogy elkerüljék a kórokozók által történő fertőződést;</p> <p>II.1.6. csomagolása a szivárgás megelőzésére alkalmas, új csomagolásba és hivatalosan lezárt konténerekbe történt, amelyek címkéjében szerepel a »KIZÁRÓLAG KEDVTELESBŐL TARTOTT ÁLLATOK EDEDELÉNEK GYÁRTÁSÁHOZ HASZNÁLANDÓ NYERSANYAG« felirat, valamint a rendeltetési közösségi létesítmény neve és címe;</p> <p>II.1.7. kizárólag az alábbi állati melléktermékekből áll:</p> <p>(3) vagy [- a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]</p> <p>(3) és/vagy [- a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]</p> <p>(3) és/vagy [- az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek, a zsírtalanított csontokat és töporpítve;]</p>		

- (<sup>3</sup>) és/vagy [- az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék kivételével (<sup>5</sup>), amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítási, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánnak;]
- (<sup>3</sup>) és/vagy [- halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]
- (<sup>3</sup>) és/vagy [- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]
- (<sup>3</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól származó héjak, keltetési melléktermékek és repedttojás-melléktermékek, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;]
- (<sup>3</sup>) és/vagy [- a kedvtelésből tartott állatok eledelének gyártásához felhasználható nyersanyagok tekintetében a 96/22/EK irányelvben betiltott szerekkel kezelt állatoktól származó nyersanyag az 1774/2002/EK rendelet 28. cikke szerint;]

II.1.8. mélyfagyasztása a származási üzemben vagy tartósítása a közösségi jogszabályok szerint megtörtént oly módon, amely megakadályozza a kiszállítási és a rendeltetési üzembe történő megérkezés közötti megromlását;

II.1.9. ha a kedvtelésből tartott állatok eledelének gyártásához felhasználható nyersanyagok tekintetében a 96/22/EK irányelvben betiltott szerekkel kezelt állatoktól származik a nyersanyag az 1774/2002/EK rendelet 28. cikke szerint, akkor

- a Közösség területére történő belépést megelőzően a harmadik országban folyékony faszénnel vagy aktív szénrel írt kereszttel meg van jelölve a fagyasztott tömb minden külső oldalán oly módon, hogy a jelölés a fagyasztott tömb oldalátméréjének legalább 70 %-át fedi, és legalább 10 cm széles;
- nem fagyasztott anyag esetében a Közösség területére történő belépést megelőzően a harmadik országban folyékony faszénrel történő bepermetezéssel vagy faszén por alkalmazásával meg van jelölve oly módon, hogy a faszén egyértelműen látható legyen az anyagon; és
- amennyiben az állati melléktermék a fentiek szerint kezelt nyersanyagból, és más nem kezelt nyersanyagból áll, az összes nyersanyagot megjelölték a fenti a) és b) pont szerint.

(<sup>3</sup>) (<sup>6</sup>) II.2. **Egyedi előírások**

(<sup>3</sup>) (<sup>7</sup>) II.2.1. Az e szállítmányban található melléktermék olyan állatoktól származik, amelyeket a II.1.2. pontban említett területen tartottak, ahol a háziasított szarvasmarhafélék körében a ragadós száj- és körömfájás ellen rendszeresen vakcinázási programokat hajtanak végre, és azokat hatóságilag ellenőrzik.

(<sup>3</sup>) (<sup>6</sup>) II.2.2. Az e szállítmányban található melléktermékek kizárólag háziasított kérődzőktől nyert olyan megtisztított vágási melléktermékekből és belsőségekből származó állati melléktermékekből állnak, amelyeket legalább + 2 °C-os környezeti hőmérsékleten legalább három óráig, szarvasmarhafélék rágóizma és háziasított állatok kicsontozott húsa esetében pedig legalább 24 óráig érleltek.]

**Megjegyzések**

**I. rész:**

- I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kiegészítés választható.
- I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.
- I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.
- I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 05.11.91 vagy 05.11.99.
- I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.
- I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonylat tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.
- I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni az engedélyezett létesítmény állat-egészségügyi ellenőrzési számát.

**II. rész:**

- (\*) A nyers vér, nyers tej, nyersbőr és irha, pata és szarv, sertéssörte és madártoll kivételével (lásd az e termékek behozatalához használandó egyedi bizonyítványokat).
- (1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.
- (2) Az exportáló ország neve és ISO-kódja az alábbi határozatok szerint:
- a 79/542/EGK tanácsi határozat II. mellékletének 1. része,
  - a 94/984/EK bizottsági határozat melléklete, és
  - a 2000/585/EK bizottsági határozat melléklete.
- Meg kell adni továbbá az e melléklet szerinti regionalizációs ISO-kódot is (amennyiben az érintett fogékony állatfajra vonatkozik).
- (3) A nem kívánt rész törlendő.
- (4) Kizárólag azon országok esetében, amelyekből az azonos állatfajhoz tartozó, emberi fogyasztásra szánt vadhús Európai Közösségbe történő behozatala engedélyezve van.
- (5) Az élelmiszer-hulladék az éttermekből, vendéglátó-ipari egységekből és konyhákról – a központi konyhákat és a háztartások konyháit is beleértve – származó minden élelmiszer-hulladékot jelent, beleértve a használt sütőolajat is.
- (6) Kiegészítő biztosítékokat kell nyújtani, amennyiben a házasított kérődzőktől származó anyag olyan dél-amerikai vagy dél-afrikai ország területéről vagy annak egy részéről származik, ahonnan kizárólag a házasított kérődzők emberi fogyasztásra szánt, élelt és kicsontozott friss húsának az Európai Közösségbe történő kivitele engedélyezve van. A vágási melléktermékek és belsőségek esetében kizárólag házasított kérődzőktől származó megtisztított vágási melléktermékek és belsőségek engedélyezettek – olyan vágási melléktermékek és belsőségek, amelyből a csontot, porcát, légcsövet, valamint a fő hörgőket, nyirokcsomókat, tapadó kötőszöveteket, zsírt és nyálkát teljesen eltávolították. A szarvasmarhafélék egész rágóizmai, a 64/433/EGK tanácsi irányelv I. melléklete VIII. fejezetének 41. a) pontja szerint bemetszve, ugyancsak engedélyezettek.
- (7) Kizárólag egyes dél-amerikai országok esetében.
- (8) Kizárólag egyes dél-amerikai és dél-afrikai országok esetében.
- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
  - Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 4. A. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Műszaki célokra – beleértve a gyógyszereket, az in vitro diagnózist és a laboratóriumi reagenseket  
– használt lósavónak az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő  
tranzitszállításához (2)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím  Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím Engedélyszám  Irányítószám				
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17.				
	I.18. Áru ismertetése		I.19. Árukód (HS-kód) <b>30.02</b>		I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>		I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám		I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>							
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország <input type="text"/> ISO-kód <input type="text"/>		I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért <input type="text"/>					
I.28. Áruk beazonosítása  Faj (Tudományos megnevezés)		A telep engedélyezési száma Előállító üzem					

II. rész: Igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p>II. Állat-egészségügyi igazolás</p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy a fent leírt lósavó:</p> <p>II.1. az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő lósavóból áll;</p> <p>II.2. kizárólag nem emberi vagy állati fogyasztásra szánt lósavóból áll;</p> <p>II.3. olyan országból származik, amelyben az afrikai lópestis, a tenyészbénaság, a takonykór, a lovak agy- és gerincvelő-gyulladásai (valamennyi típus, a VEE-t is beleértve), a lovak fertőző kevésvérűsége, a hólyagos szájgyulladás, a veszettség és a lépfene bejelentési kötelezettség alá tartozik;</p> <p>II.4. olyan lóféléktől származik (állatorvosi felügyelet melletti levétellel), amelyek a gyűjtés időpontjában fertőző betegség klinikai tüneteit nem mutatták, vagy amelyek a vágáskor <i>ante mortem</i> vizsgálaton estek át;</p> <p>II.5. olyan lóféléktől származik, amelyek születésük óta olyan harmadik ország olyan területén vagy – a közösségi jogszabályok szerinti hivatalos regionalizáció esetén – harmadik ország területének olyan részén tartózkodtak, ahol:</p> <p>a) lovak venezuelai járványos agy- és gerincvelő-gyulladása az utóbbi két évben nem fordult elő;</p> <p>b) tenyészbénaság az utóbbi hat hónapban nem fordult elő; és</p> <p>c) takonykór az utóbbi hat hónapban nem fordult elő;</p> <p>olyan lóféléktől származik, amelyek soha nem tartózkodtak állat-egészségügyi okok miatt zárlat alá helyezett gazdaságban, vagy olyan helyen, ahol:</p> <p>(<sup>2</sup>) vagy [a] lovak járványos agy- és gerincvelő-gyulladása esetén a betegségben szenvedő valamennyi ló levágásának napja és a lósavó gyűjtésének napja között legalább hat hónap telt el;</p> <p>b) fertőző kevésvérűség esetén valamennyi fertőzött állatot levágták, és a megmaradó állatok esetében három hónap különbséggel elvégzett két Coggins-próba negatív eredményt mutatott;</p> <p>c) hólyagos szájgyulladás esetén a zárlatot legalább hat hónappal a gyűjtés időpontja előtt feloldották;</p> <p>d) veszettség esetén az utolsó regisztrált eset legalább egy hónappal a gyűjtés időpontja előtt fordult elő; és</p> <p>e) lépfene esetén az utolsó regisztrált eset legalább 15 nappal a gyűjtés időpontja előtt fordult elő;]</p> <p>(<sup>2</sup>) vagy [a gazdaságban levő valamennyi, a betegségekre fogékony állat levágása és a helyszín fertőtlenítése legalább 30 nappal (vagy lépfene esetében 15 nappal) a gyűjtés időpontja előtt megtörtént;]</p> <p>II.7. előállítása, kezelése és csomagolása során minden óvintézkedést megtettek a kórokozókkal történő fertőződés elkerülése érdekében;</p> <p>II.8. csomagolása olyan légmentesen zárt, vízhatlan tárolóedényekbe történt, amelyeken jól láthatóan szerepel a »Lósavó« felirat és a gyűjtő létesítmény nyilvántartási száma.</p> <p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <p>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</p> <p>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitáruk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</p> <p>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</p> <p>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</p> <p>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonylat tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</p> <p>– I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni az engedélyezett létesítmény állat-egészségügyi ellenőrzési számát.</p>		

**II. rész:**

(<sup>1</sup>) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(<sup>2</sup>) A nem kívánt rész törlendő.

– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 4. B. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Nem emberi fogyasztásra szánt, takarmány-alapanyagként használható vétermékek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám	I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám		Vámraktár <input type="checkbox"/>	Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17.				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség	
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma				
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa				
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/>							
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország			I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért				
			ISO-kód				
I.28. Áruk beazonosítása							
Faj (Tudományos megnevezés)		Az áru jellege		A telep engedélyezési száma			
				Előállító üzem			
				Tételszám			

		II.a.	A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
<b>II. rész: Igazolás</b>	<b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b>	Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> , és igazolom, hogy a fent leírt vértermék:		
	II.1.	az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő vértermékekből áll;		
	II.2.	kizárólag nem emberi fogyasztásra szánt vértermékekből áll;		
	II.3.	elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 17. cikkével és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett, hitelesített és felügyelt üzemben történt;		
	II.4.	kizárólag az alábbi állati melléktermékekből készült (származik):		
	( <sup>2</sup> ) vagy	[a vágott állatok vére, amely a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmas, de azt kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]		
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[a vágott állatok vére, amely emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősül, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jeleit nem mutatja, és olyan hasított testekből származik, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]		
	II.5.	átesett az alábbi eljáráson:		
	( <sup>2</sup> ) vagy	[az 1774/2002/EK rendelet V. mellékletének III. fejezetében rögzített ..... feldolgozási módszer <sup>(3)</sup> szerinti feldolgozás;]		
	( <sup>2</sup> ) vagy	[feldolgozás olyan módszerekkel és paraméterekkel, amelyek biztosítják, hogy a termék megfeleljen az 1774/2002/EK rendelet VII. melléklete I. fejezetének 10. pontjában rögzített mikrobiológiai előírásoknak;] oly módon, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását;		
II.6.	vizsgálatát közvetlenül a kiszállítás előtt az illetékes hatóság elvégezte szűrőpróbaszerűen vett mintával, és az eredmény megfelelt az alábbi előírásoknak <sup>(4)</sup> :			
	<i>Salmonella:</i>	25 grammban nem mutatható ki: n = 5, c = 0, m = 0, M = 0,		
	<i>Enterobacteriaceae:</i>	n = 5, c = 2, m = 10, M = 300 1 grammban;		
II.7.	a végtermék:			
( <sup>2</sup> ) vagy	[csomagolása új vagy sterilizált zsákokba történt;]			
( <sup>2</sup> ) vagy	[szállítása ömlesztett áruként történt konténerekben vagy olyan más szállítóeszközben, amelyet használat előtt alaposan kitisztítottak és az illetékes hatóság által engedélyezett fertőtlenítőszerrel fertőtlenítettek,] és amelyekeken szerepel a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat;			
II.8.	a végterméket zárt helyen tárolták;			
II.9.	kezelése után minden óvintézkedést megtettek a kórokozókkal történő fertőződés elkerülése érdekében.			
<b>Megjegyzések</b>				
<b>I. rész:</b>				
–	I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.			
–	I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitáruk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.			
–	I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.			
–	I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 05.11.91 vagy 05.11.99.			
–	I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.			
–	I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.			

**II. rész:**

(1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(2) A nem kívánt rész törlendő.

(3) Meg kell adni az alkalmazott 1–5. vagy 7. módszert.

(4) Ahol:

n = a vizsgálandó minták száma,

m = a baktériumok számának küszöbértéke, az eredmény akkor tekinthető kielégítőnek, ha a baktériumok száma egyik mintában sem több mint m,

M = a baktériumok megengedett legnagyobb száma, az eredmény akkor tekinthető nem kielégítőnek, ha a baktériumok száma egy vagy több mintában M vagy nagyobb, és

c = azon minták száma, amelyeknél a baktériumok száma m és M között lehet; a minta még elfogadhatónak tekinthető, ha a baktériumok száma a többi mintában m vagy kisebb.

– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérelnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Bélyegző:

Aláírás:

## 4. C. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Műszaki célokra használt vértermékek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>, a lósavó és a 2007/2006/EK bizottsági rendelet 1. cikkében említett köztes termékek kivételével*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám		Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17.				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód) <b>30.02</b>		I.20. Szám/Mennyiség	
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>		I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám		I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>		I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország					
I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért ISO-kód		I.28. Áruk beazonosítása  Faj (Tudományos megnevezés) Az áru jellege A telep engedélyezési száma Előállító üzem Tételszám					

II. rész: Igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p>II. Állat-egészségügyi igazolás</p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy a fent leírt vértermék:</p> <p>II.1. az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő vértermékekből áll;</p> <p>II.2. kizárólag nem emberi vagy állati fogyasztásra szánt vértermékekből áll;</p> <p>II.3. kizárólag az alábbi állati melléktermékekkel készült:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [- a vágott állatok vére, amely a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmas, de azt kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- a vágott állatok vére, amely emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősül, de amely emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatja, és olyan hasított testekből származik, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- az olyan állatoktól – kivéve a kérődzőket – származó vér, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztás céljára történő vágásra alkalmasak voltak]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó vér és vértermékek;]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- az olyan állatoktól származó vér és vértermékek, amelyek emberre vagy állatra e terméken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [II.4. a kérődzőkből nyert vértermékek esetén, azok olyan harmadik országból vagy régióból származnak, ahol:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy az állatok és a termékek olyan régióból származnak, amelyben az utolsó 12 hónapban nem jegyezték fel ragadós száj- és körömfájást, hólyagos szájgyulladást, keleti marhavészt, kiskérődzők pestisét, Rift-völgyi lázat és kéknyelv-betegséget <sup>(3)</sup>, és amelyben e betegségek ellen legalább 12 hónapig nem vakcináztak, és ahonnan a kérődzők behozatala a közösségi jogszabályok szerint engedélyezve van. Az ilyen termékek előállításához felhasznált vért az alábbi módon kellett begyűjteni:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [a közösségi jogszabályok szerint engedélyezett vágóhidakról;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [a közösségi jogszabályok szerint engedélyezett létesítményekben található élő állatoktól;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [harmadik ország illetékes hatósága által engedélyezett és felügyelt vágóhidakról. Ilyen esetben a Bizottság és a tagállamok számára meg kell adni e vágóhid címét és engedélyszámát, és ezen információkat fel kell tüntetni a bizonyítványban;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [a termékeket az alábbi olyan kezelések egyikének vetették alá, amely biztosítja, hogy azok a ragadós száj- és körömfájás, hólyagos szájgyulladás, keleti marhavész, kiskérődzők pestise, Rift-völgyi láz és kéknyelv-betegség <sup>(3)</sup> kórókozó-betegségek kórokozóiól mentesek legyenek:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [65 °C-on és legalább három órán keresztül végzett hőkezelés, amit hatékonyságvizsgálat követ;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [2,5 megarad erősségű vagy gammasugaras besugárzás, amit hatékonyságvizsgálat követ;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [a pH-érték megváltoztatása 5-re, két órán keresztül, amit hatékonyságvizsgálat követ;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [legalább 90 °C-os belső hőmérsékletet biztosító hőkezelés, amit hatékonyságvizsgálat követ;]]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [ahol pozitív szerológiai eredmények azt mutatják, hogy ott kéknyelv-betegséggel fertőzött kérődzők találhatóak, és a vértermékeket műszaki célokra – beleértve a gyógyszereket, az <i>in vitro</i> diagnózist és a laboratóriumi reagenseket –, a [tagállam] <sup>(4)</sup> – ban található [engedélyszám] engedélyszámú engedélyezett üzemen történő feldolgozásra szánják;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [II.4. a kérődzőktől eltérő állatoktól származó vértermékek esetén, azok olyan harmadik országból vagy régióból származnak, ahol:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy az állatok és a termékek olyan régióból származnak, amelyben az utolsó 12 hónapban nem jegyezték fel ragadós száj- és körömfájást, sertések hólyagos betegségét, klasszikus sertéspestist, afrikai sertéspestist, Newcastle-betegséget vagy nagy patogenitású madárinfluenzát a fogékony fajok esetében, továbbá amelyben e betegségek ellen legalább 12 hónapig nem vakcináztak. Az egészségügyi bizonyítványnak azon állatfajra vonatkozó mintát kell követnie, amelyből a vértermékek származnak;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [a termékeket 65 °C-on és legalább három órán keresztül végzett hőkezelésnek vetették alá, amelyet hatékonyságvizsgálat követett, biztosítandó, hogy az mentes legyen a következő betegségek kórokozóiól: agadós száj- és körömfájás, sertések hólyagos betegsége, klasszikus sertéspestis, afrikai sertéspestis, Newcastle-betegség vagy nagy patogenitású madárinfluenza a fogékony fajok esetében;]]</p>		

- II.5. a végtermék:  
(<sup>2</sup>) vagy [csomagolása új vagy sterilizált zsákokba történt;]  
(<sup>2</sup>) vagy [szállítása ömlesztett áruként történt konténerekben vagy olyan más szállítóeszközben, amelyet használat előtt alaposan kitisztítottak és az illetékes hatóság által engedélyezett fertőtlenítőszerrel fertőtlenítettek, és] amelyeken szerepel a »NEM EMBERI VAGY ÁLLATI FOGYASZTÁSRA« felirat;
- II.6. a végterméket zárt helyen tárolták;
- II.7. kezelése után minden óvintézkedést megtettek a kórokozókkal történő fertőződés elkerülése érdekében.

#### Megjegyzések

##### I. rész:

- I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.
- I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitáruk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.
- I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.
- I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.
- I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.

##### II. rész:

- (<sup>1</sup>) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.
- (<sup>2</sup>) A nem kívánt rész törlendő.
- (<sup>3</sup>) Olyan országok esetében, ahol pozitív szerológiai eredmények azt mutatják, hogy ott kényelv-betegséggel fertőzött kérődzők találhatóak: a vérterméket kezelték, vagy az állatok vizsgálatának eredménye szeronegatív.
- (<sup>4</sup>) Ennek meg kell egyeznie azzal a tagállammal, ahol a termék először lép be a Közösségbe.
- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
  - Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 5. A. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Patás állatok friss vagy hűtött nyersbőrének és irhájának az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításhoz**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím  Engedélyszám			I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám  Engedélyszám				
	I.13. Berakodás helye			I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:			I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
				I.17. CITES-szám(ok)				
	I.18. Áru ismertetése				I.19. Árukód (HS-kód)			
				I.20. Szám/Mennyiség				
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>				I.22. Csomagok száma				
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám				I.24. Csomagolás típusa				
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország			I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
			ISO-kód					
I.28. Áruk beazonosítása  Faj (Tudományos megnevezés) A telep engedélyezési száma Előállító üzem Nettó súly								

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	II. rész: Igazolás	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> és különösen annak 6. cikkét és VIII. mellékletének VI. fejezetét, és igazolom, hogy a fent leírt nyersbőr és irha:</p> <p>II.1. olyan állatoktól származik <sup>(2)</sup>:</p> <p>a) amelyeket úgy vágtak le, és a belőlük származó hasított testek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak; vagy</p> <p>b) amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztás céljára történő vágásra alkalmasak voltak;</p> <p>II.2. olyan harmadik országból vagy – a közösségi jogszabályok szerinti regionalizáció esetén – egy harmadik ország olyan területéről származnak, amelyből az érintett állatfaj friss húsa valamennyi kategóriájának behozatala engedélyezve van, és amelyben:</p> <p>a) legalább az elszállítást megelőző 12 hónapban nem fordultak elő az alábbi betegségek <sup>(3)</sup>:</p> <p>[– klasszikus sertéspestis és afrikai sertéspestis;]</p> <p>[– keleti marhavész;</p> <p>és</p> <p>b) legalább az elszállítást megelőző 12 hónapban nem fordult elő ragadós száj- és körömfájás, továbbá amelyben az elszállítást megelőző 12 hónapban nem történt vakcinázás ragadós száj- és körömfájás <sup>(3)</sup> ellen;</p> <p>II.3. olyan állatoktól származik:</p> <p>[amelyek a vágás előtt legalább három hónapon keresztül, vagy három hónaposnál fiatalabb állatok esetében születésük óta a származási ország területén tartózkodtak;]</p> <p>[párosujjú patás állatok nyersbőre és irhája esetében: amelyek olyan gazdaságból származnak, amelyben az utolsó 30 napban, illetve amelynek 10 km-es sugarú körzetén belül az utolsó 30 napban nem fordult elő ragadós száj- és körömfájás;]</p> <p>[sertések nyersbőre és irhája esetében: amelyek olyan gazdaságból származnak, amelyben az utolsó 30 napban nem fordult elő a sertések hólyagos betegsége, illetve az utolsó 40 napban nem fordult elő klasszikus vagy afrikai sertéspestis, és amelynek 10 km-es sugarú körzetén belül az utolsó 30 napban nem fordult elő az említett betegségek egyike sem;]</p> <p>[ amelyeket a vágást megelőző 24 órán belül a vágóhídon <i>ante mortem</i> vizsgálatnak vetettek alá, és azok [ a ragadós száj- és körömfájás ], [a keleti marhavész], [a klasszikus sertéspestis], [az afrikai sertéspestis] vagy [a sertések hólyagos betegsége] <sup>(3)</sup> jelét nem mutatták;]</p> <p>II.4. tekintetében minden szükséges óvintézkedést megtettek a kórokozókkal való újrafertőződés megakadályozására.</p>
<p><b>Megjegyzések</b></p> <p><b>I. rész:</b></p> <p>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</p> <p>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</p> <p>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsik vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</p> <p>– I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 41.01; 41.02 vagy 41.03.</p> <p>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</p> <p>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</p>		

**II. rész:**

(1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(2) A nem kívánt rész törlendő.

(3) Az adott fajokat nem érintő betegségek törlendők.

– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 5.B. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Patás állatok kezelt nyersbőrének és irhájának az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

<b>I. rész: A feladott szállítmány adatai</b>	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám	I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám			Engedélyszám	
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma					
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén					
			I.17. CITES-szám(ok)					
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>		I.22. Csomagok száma						
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám		I.24. Csomagolás típusa						
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>		I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország			ISO-kód			
		I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért						
I.28. Áruk beazonosítása  Faj (Tudományos megnevezés)		A telep engedélyezési száma	Előállító üzem	Nettó súly				

II. rész: Igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p>II. <b>Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> és különösen annak 6. cikkét és VIII. mellékletének VI. fejezetét, és igazolom, hogy a fent leírt nyersbőr és irha:</p> <p>II.1. olyan állatoktól származik <sup>(2)</sup>:</p> <p>a) amelyeket úgy vágtak le, és a belőlük származó hasított testek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak; vagy</p> <p>b) amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztás céljára történő vágásra alkalmasak voltak; vagy</p> <p>c) amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és nem egy járványos állatbetegség felszámolása miatt öltek le;</p> <p><sup>(2)</sup> vagy II.2 olyan harmadik országból vagy – a közösségi jogszabályok szerinti regionalizáció esetén – egy harmadik ország olyan területéről származó állatoktól származik, amely szerepel a 79/542/EGK határozat <sup>(3)</sup> II. mellékletének 1. részében lévő jegyzéken, és amelyből az érintett állatfaj friss húsának behozatala engedélyezve van, és a nyersbőrt és irhát:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [kiszáritották;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [szárazon vagy nedvesen sózták a kiszállítás előtt legalább 14 napig;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [(.....)-án/-én szárazon vagy nedvesen besózták, és a fuvarozó nyilatkozata szerint hajóval fogják szállítani, és a szállítás olyan időtartamú lesz, ami legalább 14 napos sózást jelent, mielőtt eléri az EK állat-egészségügyi határállomását;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [hét napig tengeri sóval sózták 2 % nátrium-karbonát hozzáadása mellett;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [(.....)-án/-én tengeri sóval 2 % nátrium-karbonát hozzáadása mellett besózták, és a fuvarozó nyilatkozata szerint hajóval fogják szállítani, és a szállítás olyan időtartamú lesz, ami legalább 7 napos sózást jelent, mielőtt eléri az EK állat-egészségügyi határállomását;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy II.2. olyan harmadik országból vagy – a közösségi jogszabályok szerinti regionalizáció esetén – egy harmadik ország olyan területéről származó állatoktól származik, amely szerepel a 79/542/EGK határozat II. mellékletének 1. részében lévő jegyzéken, és amelyből az érintett állatfaj friss húsának behozatala <b>NINCS</b> engedélyezve, és a nyersbőrt és irhát:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [hét napig tengeri sóval sózták 2 % nátrium-karbonát hozzáadása mellett;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [(.....)-án/-én tengeri sóval 2 % nátrium-karbonát hozzáadása mellett besózták, és a fuvarozó nyilatkozata szerint hajóval fogják szállítani, és a szállítás olyan időtartamú lesz, ami legalább 7 napos sózást jelent, mielőtt eléri az EK állat-egészségügyi határállomását;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [42 napig legalább 20 °C hőmérsékleten szárították;]</p> <p>II.3. szállítmánya nem érintkezett olyan állati termékekkel vagy élő állatokkal, amelyek valamilyen súlyos fertőző betegség terjesztésének veszélyét hordozzák.</p> <p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <p>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</p> <p>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</p> <p>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</p> <p>– I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 41.01; 41.02 vagy 41.03.</p> <p>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</p> <p>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</p>		

**II. rész:**

(<sup>1</sup>) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(<sup>2</sup>) A nem kívánt rész törlendő.

(<sup>3</sup>) HL L 146., 1979.6.14., 15. o.

– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 5.C. FEJEZET

### Hatósági nyilatkozat

*A behozatalt megelőzően 21 napig elkülönítetten tartott vagy a behozatalt megelőzően 21 napig folyamatosan szállítani kívánt, kérődzőktől és lóféléktől származó kezelt nyersbőrnek és irhának az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(1)</sup>*

ORSZÁG

Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím  Engedélyszám			I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/>  Név Cím  Irányítószám  Engedélyszám				
	I.13. Berakodás helye			I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:			I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
				I.17. CITES-szám(ok)				
	I.18. Áru ismertetése				I.19. Árukód (HS-kód)			
				I.20. Szám/Mennyiség				
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország			I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
			ISO-kód					
I.28. Áruk beazonosítása  Faj (Tudományos megnevezés)  A telep engedélyezési száma Előállító üzem  Nettó súly								

II. rész: Igazolálás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p>II. <b>Nyilatkozat</b></p> <p>Alulírott kijelentem, hogy a fent leirt nyersbör és irha:</p> <p>II.1. olyan állatoktól származik <sup>(1)</sup>:</p> <p>a) amelyeket úgy vágtak le, és a belölük származó hasított testek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak; vagy</p> <p>b) amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztás céljára történő vágásra alkalmasak voltak; vagy</p> <p>c) amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és amelyeket nem egy járványos állatbetegség felszámolása miatt öltek le;</p> <p>II.2. a nyersbört és irhát:</p> <p><sup>(1)</sup> vagy [kiszáritották;]</p> <p><sup>(1)</sup> vagy [szárason vagy nedvesen sózták a kiszállítás előtt legalább 14 napig;]</p> <p><sup>(1)</sup> vagy [hét napig tengeri sóval sózták 2 % nátrium-karbonát hozzáadása mellett;]</p> <p>II.3. nem érintkezett más olyan állati termékekkel vagy élő állatokkal, amelyek valamilyen súlyos fertözö betegséget terjeszhetnek;</p> <p><sup>(1)</sup> vagy [ II.4. a II.2. pontban említett kezelést követően és közvetlenül az elszállítást megelőző 21 napon keresztül hatósági felügyelet mellett elkülönítetten volt tartva;]</p> <p><sup>(1)</sup> vagy [ II.4. a fuvarozó nyilatkozata szerint a szállítás várható időtartama legalább 21 nap.]</p> <p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</li> <li>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</li> <li>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</li> <li>– I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 41.01, 41.02 vagy 41.03.</li> <li>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</li> <li>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</li> </ul> <p><b>II. rész:</b></p> <p><sup>(1)</sup> A nem kívánt rész törlendő.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.</li> <li>– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.</li> </ul>		
	<p>Hatósági állatorvos</p> <p>Név (nyomtatott nagybetűvel):</p> <p>Dátum:</p> <p>Bélyegző:</p>	<p>Képesítés és beosztás:</p> <p>Aláírás:</p>	

## 6.A. FEJEZET

## Egészségügyi bizonyítvány

Madarak és patás állatok – kizárólag csontból, szarvból, patából, karomból, agancsból, fogból, nyersbőről vagy irhából álló – kezelt vadásztrófeájának az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>

ORSZÁG

Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám	I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám		Vámraktár <input type="checkbox"/>	Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17. CITES-szám(ok)				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség	
I.21.					I.22. Csomagok száma		
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám					I.24. Csomagolás típusa		
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk					Egyéb <input type="checkbox"/>		
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért				
I.28. Áruk beazonosítása							
Faj (Tudományos megnevezés)		Az áru jellege		Csomagok száma			

		II.a.	A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
<b>II. rész: Igazolás</b>	<b>II.</b>	<b>Állat-egészségügyi igazolás</b>		
		Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet (1), és igazolom, hogy a fent leírt vadásztrófeát:		
	II.1.	kezelése után azonnal becsomagolták – anélkül, hogy esetleges megfertőzésükre képes más állati eredetű termékkel érintkeztek volna – külön, átlátszó és zárt csomagokba úgy, hogy kizárják a későbbi fertőződés lehetőségét,		
	(2) vagy [ II.2.	kizárólag nyersbőrből és irhából álló vadásztrófeák esetében:		
	(2) vagy	[kiszáritották;]		
	(2) vagy	[szárazon vagy nedvesen sózták a kiszállítás előtt legalább 14 napig;]		
	(2) vagy	[(.....)-án/-én szárazon vagy nedvesen besózták, és a fuvarozó nyilatkozata szerint hajóval fogják szállítani, és a szállítás olyan időtartamú lesz, ami legalább 14 napos sózást jelent, mielőtt eléri az EK állat-egészségügyi határállomását;]		
	(2) vagy [ II.2.	a csak csontból, szarvból, patából, karomból, agancsból vagy fogból álló vadásztrófeák esetében:		
	a)	megfelelő időtartamon keresztül forrásban levő vízbe merítették a csonttól, szarvtól, patától, karomtól, agancstól vagy fogtól különböző minden más anyag eltávolítása céljából; és		
	b)	az illetékes hatóság által engedélyezett szerrel fertőtlenítették, csontból álló részeknél elsősorban hidrogén-peroxiddal.]		
	<b>Megjegyzések</b>			
	<b>I. rész:</b>			
	–	I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.		
	–	I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárak csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.		
	–	I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.		
	–	I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.		
	–	I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 05.05; 05.06; 05.07 vagy 97.05.		
	–	I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.		
	–	I.28. rovat: az áru jellege: a következő felsorolásból kell egyet vagy többet kiválasztani: [csont], [szarv], [pata], [karom], [gancs], [fog], [nyersbőr] vagy [irha]		
	<b>II. rész:</b>			
	(1)	HL L 273., 2002.10.10., 1. o.		
	(2)	A nem kívánt rész törölendő.		
	–	Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.		
	–	Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmé kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.		
Hatósági állatorvos				
	Név (nyomtatott nagybetűvel):	Képesítés és beosztás:		
	Dátum:	Aláírás:		
	Bélyegző:			

## 6. B. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Madarak és patás állatok teljes testrészből álló, kezeletlen vadásztroféájának az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám	I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám		Vámraktár <input type="checkbox"/>	Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17. CITES-szám(ok)				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség	
I.21.					I.22. Csomagok száma		
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám					I.24. Csomagolás típusa		
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk					Egyéb <input type="checkbox"/>		
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		<input type="text"/>	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért		<input type="text"/>		
		ISO-kód					
I.28. Áruk beazonosítása							
			Faj (Tudományos megnevezés)		Csomagok száma		

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	II.	<b>Állat-egészségügyi igazolás</b>
<p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet (1), és igazolom, hogy a fent leírt vadásztrófea:</p>		
<p>(2) vagy [II.1. a hasított körmű állatoktól – a sertés kivételével – származó vadásztrófeát illetően:</p>		
<p>a) ..... (régión) az utolsó 12 hónapban ragadós száj- és körömfájástól és keleti marhavészttől mentes volt, továbbá ugyanezen időszak alatt e betegségek ellen nem vakcináztak; és</p> <p>b) a fent leírt vadásztrófea:</p> <p>i. olyan állatoktól származik, amelyeket az említett régióban öltek le, amelyből az adott, a betegségre fogékony háziállatfajok friss húsának a kivitele engedélyezve van, és amely az utolsó 60 napban nem állt olyan betegség miatt bevezetett állat-egészségügyi zárlat hatálya alatt, amelyre a vadon élő állatfajok egyedei fogékonyak; és</p> <p>ii. olyan állatoktól származik, amelyeket olyan másik harmadik ország vagy egy harmadik ország olyan részének a határától számított legalább 20 km-es távolságban öltek meg, amelyből a hasított körmű állatok – a sertés kivételével – kezeletlen vadásztrófeájának a Közösségbe irányuló kivitele nincs engedélyezve;]</p>		
<p>(2) vagy [II.1. a vaddisznótrófeát illetően:</p>		
<p>a) ..... (régión) az utolsó 12 hónapban klasszikus sertéspestistől, afrikai sertéspestistől, a sertések hólyagos betegségétől, ragadós száj- és körömfájástól és fertőző sertésbénulástól (Teschén-betegség) mentes volt, továbbá az utolsó 12 hónapban e betegségek egyike ellen sem vakcináztak; és</p> <p>b) a fent leírt vadásztrófea:</p> <p>i. olyan állatoktól származik, amelyeket az említett területen öltek meg, amelyről az adott, a betegségre fogékony háziállatfajok friss húsának a kivitele engedélyezve van, és amely az utolsó 60 napban nem állt olyan betegség miatt bevezetett állat-egészségügyi zárlat hatálya alatt, amelyre a sertések fogékonyak; és</p> <p>ii. olyan állatoktól származik, amelyeket olyan másik harmadik ország vagy egy harmadik ország olyan részének a határától számított legalább 20 km-es távolságban öltek meg, amelyből a vaddisznóktól származó kezeletlen vadásztrófeának a Közösségbe irányuló kivitele nincs engedélyezve;]</p>		
<p>(2) vagy [II.1. az egypatás állatoktól származó vadásztrófeát illetően a fent leírt vadásztrófea olyan vadon élő egypatás állattól származik, amelyet a fent említett exportáló ország területén öltek meg;]</p>		
<p>(2) vagy [II.1. a szárnyasvadaktól származó vadásztrófeát illetően:</p>		
<p>a) ..... (régión) nagy patogenitású madárinfluenzától és Newcastle-betegségtől mentes; és</p> <p>b) a fent leírt vadásztrófea olyan vadon élő madaraktól származik, amelyeket az említett régióban öltek meg, amely régió az utolsó 30 napban nem állt olyan betegség miatt bevezetett állat-egészségügyi zárlat hatálya alatt, amelyre a vadon élő madarak fogékonyak;]</p>		
<p>II.2. a fent említett vadásztrófeát, elkerülve az esetleges megfertőzésükre képes más állati eredetű termékkel való érintkezést, külön, átlátszó és zárt csomagokba csomagolták úgy, hogy kizárják a későbbi fertőződés lehetőségét.</p>		
<p><b>Megjegyzések</b></p>		
<p><b>I. rész:</b></p>		
<p>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</p>		
<p>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárak csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</p>		
<p>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</p>		
<p>– I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 05.05; 05.06 vagy 05.07.</p>		
<p>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</p>		
<p>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</p>		

**II. rész:**

(1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(2) A nem kívánt rész törölendő.

– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérszolgálatként kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig kísérni.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 7. A. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Afrikai sertéspestistől mentes harmadik országból vagy harmadik ország régiójából származó sertéssörtének az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám		Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17.				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód) <b>05.02</b>		I.20. Szám/Mennyiség	
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>		I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám		I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>							
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód		I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért			
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma Előállító üzem						Csomagok száma	Nettó súly

II. rész: Igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy:</p> <p>II.1. a fent leírt sertéssörte a származási országból származó és abban az országban lévő vágóhídon levágott sertésektől származik;</p> <p>II.2. a sertések, amelyekről a sertéssörte származik, a vágáskor lefolytatott vizsgálat során semmilyen, emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatták, és azokat nem egy járványos állapotbetegség felszámolása miatt ölték le;</p> <p>II.3. a származási országban vagy – a közösségi jogszabályok szerinti regionalizáció esetén – a származási régióban legalább 12 hónapja nem fordult elő afrikai sertéspestis;</p> <p>II.4. a sertéssörte száraz, és biztonságosan lezárt csomagolásban van.</p>		
<p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– 1.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</li> <li>– 1.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</li> <li>– 1.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsik vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</li> <li>– 1.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</li> <li>– 1.26. és 1.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</li> <li>– 1.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a regisztrált létesítmény állat-egészségügyi ellenőrzési számát.</li> </ul> <p><b>II. rész:</b></p> <p><sup>(1)</sup> HL L 273., 2002.10.10., 1. o.</p> <p><sup>(2)</sup> A nem kívánt rész törölendő.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.</li> <li>– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísélnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.</li> </ul>			
<p>Hatósági állatorvos</p> <p>Név (nyomtatott nagybetűvel):</p> <p>Dátum:</p> <p>Bélyegző:</p> <p>Képesítés és beosztás:</p> <p>Aláírás:</p>			

## 7. B. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Afrikai sertéspestistől nem mentes harmadik országból vagy harmadik ország ilyen régiójából származó sertéssörtének az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (²)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám		Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17.				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód) <b>05.02</b>		I.20. Szám/Mennyiség	
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>		I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám		I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>							
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód		I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért			
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma Előállító üzem						Csomagok száma	Nettó súly

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy:</p>		
	II.1.	a fent leírt sertéssörte a származási országból származó és abban az országban lévő vágóhídon levágott sertésektől származik;
	II.2.	a sertések, amelyektől a sertéssörte származik, a vágáskor lefolytatott vizsgálat során semmilyen, emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatták, és azokat nem egy járványos állatbetegség felszámolása miatt ölték le;
	II.3.	a fent említett sertéssörtét: ( <sup>2</sup> ) vagy [leforrázták;] ( <sup>2</sup> ) vagy [megfestették;] ( <sup>2</sup> ) vagy [fehéřítették;]
	II.4.	a sertéssörte száraz, és biztonságosan lezárt csomagolásban van.
<p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</li> <li>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</li> <li>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</li> <li>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</li> <li>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</li> <li>– I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a regisztrált létesítmény állat-egészségügyi ellenőrzési számát.</li> </ul> <p><b>II. rész:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(<sup>1</sup>) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.</li> <li>(<sup>2</sup>) A nem kívánt rész törlendő.</li> <li>– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.</li> <li>– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.</li> </ul>		
<p>Hatósági állatorvos</p> <p>Név (nyomtatott nagybetűvel):</p> <p>Dátum:</p> <p>Bélyegző:</p>		<p>Képesítés és beosztás:</p> <p>Aláírás:</p>

## 8. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Műszaki célokra használt állati melléktermékek (\*) az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (3)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításhoz**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám		Vámraktár <input type="checkbox"/> Cím
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17.				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség	
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>		I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám		I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>							
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért				
I.28. Áruk beazonosítása							
Faj (Tudományos megnevezés)		Az áru jellege		A telep engedélyezési száma			
		Előállító üzem		Csomagok száma			
				Nettó súly			
				Tételszám			

	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
<b>II. rész: Igazolás</b>		<p>II.1. <b>Állat-egészségügyi igazolás</b> Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet (1), és igazolom, hogy a fent leírt állati melléktermék:</p> <p>II.1.1. az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő állati melléktermékekből áll;</p> <p>II.1.2. ..... (2) területéről származnak, olyan állatoktól, amelyek:</p> <p>(3) vagy [ a) születésüktől fogva vagy legalább a levágásukat megelőző három hónap során mindvégig ezen a területen voltak;]</p> <p>(3) vagy [ b) leölésük vadon élő állatként ezen a területen történt (4);]</p> <p>II.1.3. olyan állatoktól származik:</p> <p>(3) vagy [ a) amelyek olyan gazdaságból származnak, ahol:</p> <p>i. nem fordult elő az utolsó 30 napban keleti marhavész, sertések hólyagos betegsége, Newcastle-betegség vagy nagy patogenitású madárinfluenza; illetve az utolsó 40 napban klasszikus vagy afrikai sertéspestis az erre fogékony állatok körében, és amelynek 10 km-es sugarú körzetében lévő gazdaságokban sem fordultak elő e betegségek az utolsó 30 napban; és</p> <p>ii. az utolsó 60 napban nem fordult elő ragadós száj- és körömfájás, és amelynek 25 km-es sugarú körzetében lévő gazdaságokban sem fordult elő ez a betegség az utolsó 30 napban; és</p> <p>b) amelyeket:</p> <p>i. nem egy járványos állatbetegség felszámolása miatt öltek le;</p> <p>ii. a kiszállítás előtt legalább negyven napig a származási gazdaságban tartottak, és amelyeket közvetlenül a vágóhídra szállítottak anélkül, hogy érintkezésbe kerültek volna a fenti egészségügyi feltételeknek meg nem felelő más állatokkal;</p> <p>iii. a vágóhídon a vágást megelőző 24 órában <i>ante mortem</i> egészségügyi vizsgálatnak vetettek alá, és nem mutatták a fent említett olyan betegségek jelét, amelyekre az állatok fogékonyak; és</p> <p>iv. az állatjólétről szóló 93/119/EK tanácsi irányelv vonatkozó rendelkezéseivel összhangban kezelték a vágóhídon a levágás vagy leölés előtt és során;]</p> <p>(3) vagy [ a) amelyeket vadon élő állatként olyan területen fogtak be és öltek le:</p> <p>i. amelynek 25 km-es sugarú körzetében nem fordultak elő a következő betegségek közül azok, amelyekre ezen állatok fogékonyak: az utolsó 30 napban ragadós száj- és körömfájás, keleti marhavész, Newcastle-betegség vagy nagy patogenitású madárinfluenza, illetve az utolsó 40 napban klasszikus vagy afrikai sertéspestis; és</p> <p>ii. amely legalább 20 km-es távolságban található egy másik országnak vagy annak egy olyan részének a határától, amelyből az adott időben nincs engedélyezve ezen anyagnak az Európai Közösségbe irányuló kivitele; és</p> <p>b) amelyeket leölésük után 12 órán belül hűtés céljából vagy gyűjtőállomásra és onnan haladéktalanul vadfeldolgozó üzembe, vagy pedig közvetlenül vadfeldolgozó üzembe szállítottak;]</p> <p>II.1.4. olyan létesítményből származik, amelynek a 10 km-es sugarú körzetében 30 napja nem fordult elő a II.1.3. pontban említett egyik olyan betegség sem, amelyre az állatok fogékonyak, vagy amennyiben megbetegedés történt, a nyersanyagok az Európai Közösségbe történő kivételre való elkészítését csak az összes hús eltávolítása és a létesítmény hatósági állatorvos ellenőrzése alatt történt teljes tisztítása és fertőtlenítése után engedélyezték;</p> <p>II.1.5. kinyerése és elkészítése során nem került érintkezésbe olyan anyagokkal, amelyek nem felelnek meg a fent előírt feltételeknek, és úgy kezelték azokat, hogy elkerüljék a kórokozókkal történő fertőződést;</p> <p>II.1.6. csomagolása a szivárgás megelőzésére alkalmas, új csomagolásba és hivatalosan lezárt konténerekbe történt, amelyek címkéjében szerepel a »KIZÁRÓLAG MŰSZAKI TERMÉKEK ELŐÁLLÍTÁSÁRA SZOLGÁLÓ ÁLLATI MELLÉKTERMÉK« felirat, valamint a rendeltetési közösségi létesítmény neve és címe;</p> <p>II.1.7. kizárólag az alábbi állati melléktermékekből áll:</p> <p>(3) vagy [– a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]</p> <p>(3) és/vagy [– a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak;]</p> <p>(3) és/vagy [– az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek, a zsírtalanított csontokat és töpörtyűt is beleértve;]</p> <p>(3) és/vagy [– az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék (5) kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítás, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánják;]</p> <p>(3) és/vagy [– halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]</p>

- (<sup>3</sup>) és/vagy [- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]
- (<sup>3</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól származó héjak, kelletési melléktermékek és repedttojás-melléktermékek, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;]
- (<sup>3</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól származó prém, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;]
- II.1.8. mélyfagyasztása vagy tartósítása a közösségi jogszabályok szerint megtörtént a származási üzemben oly módon, amely megakadályozza a kiszállítás és a rendeltetési üzembe történő megérkezés közötti megromlásukat.
- (<sup>3</sup>) (<sup>6</sup>) [II.2. **Egyedi előírások**
- (<sup>3</sup>) (<sup>7</sup>) II.2.1. Az e szállítmányban található melléktermékek olyan állatoktól származnak, amelyek a II.1.2. pontban említett területről származnak, ahol a háziasított szarvasmarhafélék körében a ragadós száj- és körömfájás ellen rendszeresen vakcinázási programokat hajtanak végre, és azokat hatóságilag ellenőrzik.
- (<sup>3</sup>) (<sup>8</sup>) II.2.2. Az e szállítmányban található melléktermékek vágási melléktermékekből és belsősegekből vagy kicsontozott húsból származó állati melléktermékből állnak.]

#### Megjegyzések

##### I. rész:

- I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.
- I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárak csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.
- I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.
- I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 05.11.91; 05.11.99 vagy 30.01.
- I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.
- I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.
- I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni az engedélyezett létesítmény állat-egészségügyi ellenőrzési számát.

##### II. rész:

- (\*) A patás állatoktól és kérődzőktől származó nyers vér, nyers tej, nyersbőr és irha, valamint a sertéssörte (lásd az e termékek behozatalához használandó egyedi bizonyítványokat), továbbá a gyapjú, szőr, madártoll és tollrészek kivételével.
- (1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.
- (2) Az exportáló ország neve és ISO-kódja az alábbi határozatok szerint:
- a 79/542/EGK tanácsi határozat II. mellékletének 1. része,
  - a 94/984/EK bizottsági határozat melléklete, és
  - a 2000/585/EK bizottsági határozat melléklete.
- Meg kell adni továbbá az e melléklet szerinti regionalizációs ISO-kódot is (amennyiben az érintett fogékony állatfajra vonatkozik).
- (3) A nem kívánt rész törlendő.
- (4) Kizárólag azon országok esetében, amelyekből az azonos állatfajhoz tartozó, emberi fogyasztásra szánt vadhús Európai Közösségbe történő behozatala engedélyezve van.
- (5) Az élelmiszer-hulladék az éttermekből, vendéglátó-ipari egységekből és konyhákról – a központi konyhákat és a háztartások konyháit is beleértve – származó minden élelmiszer-hulladékot jelent, beleértve a használt sütőolajat is.
- (6) Kiegészítő biztosítékokat kell nyújtani, amennyiben a háziasított kérődzőkből származó anyag olyan dél-amerikai vagy dél-afrikai ország területéről vagy annak egy részéről származik, ahonnan kizárólag a háziasított kérődzők emberi fogyasztásra szánt élelt és kicsontozott friss húsának az Európai Közösségbe történő kivitele engedélyezve van. A vágási melléktermékek és belsősegek esetében kizárólag háziasított kérődzőktől származó megtisztított vágási melléktermékek és belsősegek engedélyezettek – olyan vágási melléktermékek és belsősegek, amelyből a csontot, porcot, légcsovét, valamint a fő hörgőket, nyirokcsomókat, tapadó kötőszöveteket, zsírt és nyálkát teljesen eltávolították. A szarvasmarhafélék egész rágóizmait, a 64/433/EGK tanácsi irányelv I. melléklete VIII. fejezetének 41. a) pontja szerint bemetszve, ugyancsak engedélyezettek.
- (7) Kizárólag egyes dél-amerikai országok esetében.
- (8) Kizárólag egyes dél-amerikai és dél-afrikai országok esetében.
- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
  - Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Dátum:

Bélyegző:

Képesítés és beosztás:

Aláírás

## 9. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Takarmány-alapanyagként vagy műszaki célokra használandó, nem emberi fogyasztásra szánt halolajnak az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.	
			I.3. Központi illetékes hatóság		
			I.4. Helyi illetékes hatóság		
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám		
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8.		I.9. Rendeltetési ország
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám		
			I.10. Engedélyszám		
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma		
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén		
			I.17.		
I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		
			I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma		
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa		
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>					
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért			
		ISO-kód			
I.28. Áruk beazonosítása					
Az áru jellege		A telep engedélyezési száma			
Előállító üzem		Csomagok száma		Nettó súly	
				Tételszám	

		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
<b>II. rész: Igazolás</b>	<b>II.</b>	<b>Állat-egészségügyi igazolás</b>	
		Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> , és igazolom, hogy a fent leírt halolaj:	
	II.1.	az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő halolajból áll;	
	II.2.	kizárólag nem emberi fogyasztásra szánt halolajat tartalmaz;	
	II.3.	elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 17. cikkével, és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett, hitelesített és felügyelt üzemben történt;	
	II.4.	kizárólag az alábbi állati melléktermékekkel készült:	
	( <sup>2</sup> ) vagy	[– az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék <sup>(3)</sup> kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítás, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánnak;]	
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[– halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]	
	( <sup>2</sup> ) és/vagy	[– az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]	
	II.5.	a halolaj:	
	a)	átsett az 1774/2002/EK rendelet VII. mellékletének IV. fejezete szerinti kezelésen oly módon, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását;	
	b)	nem került érintkezésbe más olajfajtákkal, a más állatfajokból származó kiolvasztott zsírokat is beleértve; és	
( <sup>2</sup> ) vagy	[c)	csomagolása új vagy kitisztított tárolóedényekbe történt, és minden óvintézkedést megtettek a fertőződés elkerülése érdekében;	
( <sup>2</sup> ) vagy	[c)	ömszített áruként történő szállítás esetén a terméknek az előállító üzemből közvetlenül a hajóra vagy a parti tartályokba vagy közvetlenül az üzemekbe történő szállításához használt csöveket, szivattyúkat, ömszítettáru-tartályokat és bármely más ömszítettáru-konténert vagy ömszítettáru-szállító közúti tartálykocsit használat előtt megvizsgáltak, és tisztának találtak;]	
		és ezeken szerepel a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat.	
	<i>Megjegyzések</i>		
	<b>I. rész:</b>		
	–	I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.	
	–	I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitáruk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.	
	–	I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.	
	–	I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 15.04 vagy 15.18.	
	–	I.23. rovat: konténeres ömszítettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.	
	–	I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.	
	–	I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a kezelő/feldolgozó létesítmény nyilvántartási számát.	
	<b>II. rész:</b>		
	( <sup>1</sup> )	HL L 273., 2002.10.10., 1. o.	
	( <sup>2</sup> )	A nem kívánt rész törölendő.	
	( <sup>3</sup> )	Az élelmiszer-hulladék az éttermekből, vendéglátó-ipari egységekből és konyhákról – a központi konyhákat és a háztartások konyháit is beleértve – származó minden élelmiszer-hulladékot jelent, beleértve a használt sütőolajat is.	
	–	Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.	
	–	Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérelnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.	
<b>Hatósági állatorvos</b>			
	Név (nyomtatott nagybetűvel):	Képesítés és beosztás:	
	Dátum:	Aláírás:	
	Bélyegző:		

## 10. A. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Takarmány-alapanyagként vagy műszaki célokra használandó, nem emberi fogyasztásra szánt kiolvasztott zsírnak az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (\*)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.	
			I.3. Központi illetékes hatóság		
			I.4. Helyi illetékes hatóság		
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám		
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8.		I.9. Rendeltetési ország
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám		
			I.10. Engedélyszám		
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma		
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén  I.17.		
	I.18. Áru ismertetése		I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>		I.22. Csomagok száma			
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám		I.24. Csomagolás típusa			
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk: Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>					
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért			
		ISO-kód			
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma					
Faj (Tudományos megnevezés)	Az áru jellege	Előállító üzem	Csomagok száma	Nettó súly	Tételszám

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy a fent leírt kiolvasztott zsír:</p>	
II.1.	az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő kiolvasztott zsírból áll;	
II.2.	nem emberi fogyasztásra szánt kiolvasztott zsírokból áll;	
II.3.	elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 17. cikkével és adott esetben 11. cikkével, illetve a 77/99/EGK tanácsi irányelv <sup>(2)</sup> C. mellékletének II. fejezetével, illetve a 92/118/EGK tanácsi irányelv <sup>(3)</sup> I. mellékletének 9. fejezetével összhangban engedélyezett, hitelesített és felügyelt üzemben történt oly módon, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását;	
II.4.	kizárólag az alábbi állati melléktermékekkel készült:	
(4) vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]	
(4) és/vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlanok minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]	
(4) és/vagy	[- az olyan állatoktól származó nyersbőr és írha, pata és szarv, sertéssörte és madártoll, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]	
(4) és/vagy	[- az olyan állatoktól – kivéve a kérődzőket – származó vér, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztás céljára történő vágásra alkalmasak voltak;]	
(4) és/vagy	[- az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek, a zsirtalanított csontokat és töpörtyűt is beleértve;]	
(4) és/vagy	[- az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék <sup>(5)</sup> kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítási, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánnak;]	
(4) és/vagy	[- az olyan állatoktól származó tej, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatják;]	
(4) és/vagy	[- halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]	
(4) és/vagy	[- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]	
(4) és/vagy	[- az olyan állatoktól származó héjak, keltetési melléktermékek és repedttojás-melléktermékek, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;]	
II.5.	ha kérődzőkből származik, akkor tisztítása oly módon történt, hogy az összes visszamaradó oldhatatlan szennyeződés legnagyobb koncentrációja nem haladja meg a 0,15 tömegszázalékot;	
II.6.	a kiolvasztott zsír:	
a)	feldolgozása az 1774/2002/EK rendelet VII. mellékletének IV. fejezete szerint, illetve kezelése a 77/99/EGK, illetve a 92/118/EGK tanácsi irányelv szerint történt oly módon, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását; és	
(4) vagy	[ b) csomagolása új vagy kitisztított tárolóedényekbe történt, és minden óvintézkedést megtettek a fertőződése elkerülése érdekében;]	
(4) vagy	[ b) ömlesztett áruként történő szállítás esetén a terméknek az előállító üzemből közvetlenül a hajóra vagy a parti tartályokba vagy közvetlenül az üzemekbe történő szállításához használt csöveket, szivattyúkat, ömlesztettáru-tartályokat és bármely más ömlesztettáru-konténert vagy ömlesztettáru-szállító közúti tartálykocsit használat előtt megvizsgáltak, és tisztának találtak;]	
	és ezeken szerepel a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat.	

## Megjegyzések

### I. rész:

- I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.
- I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.
- I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.
- I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 15.02; 15.03; 15.04; 15.05; 15.06; 15.16.10; 15.17 vagy 15.18.
- I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.
- I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.
- I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a kezelő/feldolgozó létesítmény nyilvántartási számát.

### II. rész:

- (1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.
- (2) HL L 26., 1977.1.31., 85. o.
- (3) HL L 62., 1993.3.15., 49. o.
- (4) A nem kívánt rész törlendő.
- (5) Az élelmiszer-hulladék az éttermekből, vendéglátó-ipari egységekből és konyhákról – a központi konyhákat és a háztartások konyháit is beleértve – származó minden élelmiszer-hulladékot jelent, beleértve a használt sütőolajat is.
- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
- Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 10.B. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Műszaki célokra használandó, nem emberi fogyasztásra szánt kiolvasztott zsírnak az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (²)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.		
			I.3. Központi illetékes hatóság			
			I.4. Helyi illetékes hatóság			
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám			
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8.	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím  Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám  Engedélyszám			
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma			
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén			
			I.17.			
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		
			I.20. Szám/Mennyiség			
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma			
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa			
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>						
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért			
I.28. Áruk beazonosítása						
A telep engedélyezési száma						
Faj (Tudományos megnevezés)	Az áru jellege	Előállító üzem	Csomagok száma	Nettó súly	Tételszám	

II. rész: Igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy a fent leírt kiolvasztott zsír:</p> <p>II.1. az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő kiolvasztott zsírból áll;</p> <p>II.2. nem emberi vagy állati fogyasztásra szánt kiolvasztott zsírokból áll;</p> <p>II.3. elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 13. cikkével, és adott esetben 11. cikkével, összhangban engedélyezett, hitelesített és felügyelt üzemben történt;</p> <p>II.4. kizárólag az alábbi állati melléktermékekkel készült:</p> <p>(<sup>2</sup>) vagy 2. kategóriába tartozó anyagok (<sup>3</sup>);]</p> <p>(<sup>2</sup>) vagy 2. és a 3. kategóriába tartozó anyagok (<sup>4</sup>) keveréke;]</p> <p>II.5. ha kérdőzőkből származik, akkor tisztítása oly módon történt, hogy az összes visszamaradó oldhatatlan szennyeződés legnagyobb koncentrációja nem haladja meg a 0,15 tömegszázalékot;</p> <p>II.6. a kiolvasztott zsír:</p> <p>a) átesett az 1774/2002/EK rendelet VII. mellékletének XII. fejezete szerinti feldolgozáson oly módon, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását;</p> <p>(<sup>2</sup>) vagy [b] csomagolása új vagy kitisztított tárolóedényekbe történt, és minden óvintézkedést megtettek a fertőződése elkerülése érdekében;]</p> <p>(<sup>2</sup>) vagy [b] ömlesztett áruként történő szállítás esetén a terméknek az előállító üzemből közvetlenül a hajóra vagy a parti tartályokba vagy közvetlenül az üzemekbe történő szállításához használt csöveket, szivattyúkat, ömlesztettáru-tartályokat és bármely más ömlesztettáru-konténert vagy ömlesztettáru-szállító közúti tartálykocsit használat előtt megvizsgáltak, és tisztának találtak;]</p> <p>és ezeken szerepel a »NEM EMBERI VAGY ÁLLATI FOGYASZTÁSRA« felirat.</p> <p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <p>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</p> <p>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</p> <p>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</p> <p>– I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 15.01; 15.02; 15.03; 15.04; 15.05; 15.06; 15.16.10; 15.17 vagy 15.18.</p> <p>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</p> <p>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</p> <p>– I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a kezelő/feldolgozó létesítmény nyilvántartási számát.</p> <p><b>II. rész:</b></p> <p>(<sup>1</sup>) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.</p> <p>(<sup>2</sup>) A nem kívánt rész törlendő.</p> <p>(<sup>3</sup>) A 2. kategóriába tartozó anyagok felsorolása:</p> <p>a) a vágóhidakról – a 4. cikk (1) bekezdése d) pontjának hatálya alá tartozó vágóhidak kivételével – vagy a 2. kategóriába tartozó anyag feldolgozására szolgáló üzemekből származó szennyvíz kezelése során összegyűjtött minden állati eredetű anyag, beleértve a rácsszemetet, a homokfogóból származó hulladékokat, a zsír- és olajkeverékeket, a szennyvíziszapot és az ilyen üzemekből kivezető szennyvízcsatornákból eltávolított anyagokat;</p> <p>b) az olyan állatorvosi gyógyszerek és szennyezőanyagok szermaradékait tartalmazó állati eredetű termékek, amelyek a 96/23/EK irányelv I. melléklete B. csoportjának 1. és 2. pontjában szerepelnek, amennyiben az ilyen szermaradékok koncentrációja a közösségi jogszabályok által megengedett szintet meghaladja;</p> <p>c) a harmadik országokból behozott olyan, nem az 1. kategóriába tartozó anyagnak minősülő állati eredetű termékek, amelyek a közösségi jogszabályokban előírt vizsgálatok során nem feleltek meg a Közösségbe történő behozatalra vonatkozó állat-egészségügyi követelményeknek, kivéve, ha e termékek visszaküldött termékek, vagy ha behozataluk a közösségi jogszabályok szerint korlátozásokkal megengedett;</p>		

- d) a 4. cikkben említettek közé nem tartozó olyan állatok vagy azok testrészei, amelyek nem az emberi fogyasztás céljából történő vágás útján pusztulnak el, beleértve a valamely járványos állatbetegség felszámolása végett leölt állatokat is;
- e) a 2. kategóriába tartozó anyagok 3. kategóriába tartozó anyaggal alkotott keverékei, beleértve a 2. kategóriába tartozó anyag feldolgozására szolgáló üzemben történő feldolgozásra szánt bármely anyagot is; és
- f) az 1. vagy 3. kategóriába tartozó anyagok közé nem tartozó állati melléktermékek.

(<sup>4</sup>) A 3. kategóriába tartozó anyagok felsorolása:

- a) a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;
- b) a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;
- c) az olyan állatoktól származó nyersbőr és irha, pata és szarv, sertéssörte és madártoll, amelyek – az *ante mortem* vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;
- d) az olyan állatoktól – kivéve a kérődzőket – származó vér, amelyek – az *ante mortem* vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztás céljára történő vágásra alkalmasak voltak;
- e) az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek, a zsírtalanított csontokat és töpörtyűt is beleértve;
- f) az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítási, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánunk;
- g) az olyan állatoktól származó tej, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatják;
- h) halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;
- i) az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;
- j) az olyan állatoktól származó héjak, keltetési melléktermékek és repedttojás-melléktermékek, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták.

– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísélnie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 11. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Takarmány-alapanyagként vagy műszaki célokra használandó, nem emberi fogyasztásra szánt zselatinnak és kollagének az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (2)*

**ORSZÁG**

**Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához**

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.		
			I.3. Központi illetékes hatóság			
			I.4. Helyi illetékes hatóság			
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám			
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8.	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám	I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám Engedélyszám		
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma			
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>  Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén			I.17.
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		
				I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma			
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa			
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>						
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért			
I.28. Áruk beazonosítása						
Faj (Tudományos megnevezés)		Az áru jellege	A telep engedélyezési száma	Csomagok száma	Nettó súly	Tételszám
		Előállító üzem				

II. rész: Igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p>II. <b>Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy a fent leírt zselatin/kollagén <sup>(2)</sup>:</p> <p>II.1. az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő zselatinból/kollagénből <sup>(2)</sup> áll;</p> <p>II.2. kizárólag nem emberi fogyasztásra szánt zselatinból/kollagénből <sup>(2)</sup> áll;</p> <p>II.3. elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 17. cikkével, és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett, hitelesített és felügyelt üzemben történt;</p> <p>II.4. kizárólag az alábbi állati melléktermékekkel készült:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [- a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- az olyan állatoktól származó nyersbőr és irha, pata és szarv, sertéssörte és madártoll, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek;]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék <sup>(3)</sup> kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítási, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánnak;]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]</p> <p><sup>(2)</sup> és/vagy [- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]</p> <p>II.5. a zselatin/kollagén <sup>(2)</sup>:</p> <p>a) védőcsomagolása, csomagolása, tárolása és szállítása kielégítő higiéniai feltételek mellett történt, és különösen a védőcsomagolást és csomagolást egy e célra kijelölt helyiségben végezték, és kizárólag a közösségi jogszabályok által engedélyezett tartósítószerkeket használtak.</p> <p>A zselatint/kollagént <sup>(2)</sup> tartalmazó védőcsomagoláson és csomagoláson fel kell tüntetni az »ÁLLATI TAKARMÁNYOZÁSRA ALKALMAS ZSELATIN/KOLLAGÉN <sup>(2)</sup>« feliratot; és</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [b) zselatin esetében olyan eljárással készült, amely biztosítja, hogy a 3. kategóriába tartozó, feldolgozatlan anyag a kórokozók elpusztítása céljából savas vagy lúgos kezelést kapjon, amit egy vagy két öblítés és a pH-érték beállítása, majd – szükség esetén ismételt – hővel történő kivonás, és ezután szűréses és sterilizációs tisztítás követ;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [b) kollagén esetében olyan eljárással készült, amely biztosítja, hogy a 3. kategóriába tartozó feldolgozatlan anyag a kórokozók elpusztítása céljából mosást, és savas vagy lúgos pH-beállítást magában foglaló kezelést kapjon, amelyet egy vagy több öblítés, szűrés és extrudálás követ.]</p> <p><b>Megjegyzések</b></p> <p><b>I. rész:</b></p> <p>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</p> <p>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vám szabad területen, vám szabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</p> <p>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</p> <p>– I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 35.03 vagy 35.04.</p> <p>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</p> <p>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</p> <p>– I.28. rovat: az áru jellege: zselatin vagy kollagén.</p> <p style="text-align: center;">Előállító üzem: meg kell adni a kezelő/feldolgozó létesítmény nyilvántartási számát.</p>		

**II. rész:**

- (1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.
- (2) A nem kívánt rész törölendő.
- (3) Az élelmiszer-hulladék az éttermekből, vendéglátó-ipari egységekből és konyhákról – a központi konyhákat és a háztartások konyháit is beleértve – származó minden élelmiszer-hulladékot jelent, beleértve a használt sütőolajat is.
- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
- Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

12. FEJEZET

Egészségügyi bizonyítvány

Takarmány-alapanyagként vagy műszaki célokra használandó, nem emberi fogyasztásra szánt hidrolizált fehérjének, dikalcium-foszfátnak és trikálcium-foszfátnak az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (2)

ORSZÁG

Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.		
			I.3. Központi illetékes hatóság			
			I.4. Helyi illetékes hatóság			
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám			
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8.	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím  Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám  Engedélyszám			
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma			
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén			
			I.17.			
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		
			I.20. Szám/Mennyiség			
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma			
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa			
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>						
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		<input type="text"/>	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért			
		ISO-kód	<input type="text"/>			
I.28. Áruk beazonosítása						
Faj (Tudományos megnevezés)		Az áru jellege	A telep engedélyezési száma	Csomagok száma	Nettó súly	Tételszám
		Előállító üzem				

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	II.	<b>Állat-egészségügyi igazolás</b>
	Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> , és igazolom, hogy a fent leírt hidrolizált fehérje/dikalcium-foszfát/trikalcium-foszfát <sup>(2)</sup> :	
II.1.	az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő hidrolizált fehérjéből/dikalcium-foszfátból/trikalcium-foszfátból <sup>(2)</sup> áll;	
II.2.	kizárólag nem emberi fogyasztásra szánt hidrolizált fehérjéből/dikalcium-foszfátból/trikalcium-foszfátból <sup>(2)</sup> áll;	
II.3.	elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 17. cikkével és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett, hitelesített és felügyelt üzemben történt oly módon, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását;	
II.4.	kizárólag az alábbi állati melléktermékekből készült:	
<sup>(2)</sup> vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]	
<sup>(2)</sup> és/vagy	[- a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasok voltak;]	
<sup>(2)</sup> és/vagy	[- az olyan állatoktól származó nyersbőr és irha, pata és szarv, sertéssörte és madártoll, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasok voltak;]	
<sup>(2)</sup> és/vagy	[- az olyan állatoktól – kivéve a kérődzőket – származó vér, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztás céljára történő vágásra alkalmasok voltak;]	
<sup>(2)</sup> és/vagy	[- emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek;]	
<sup>(2)</sup> és/vagy	[- az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék <sup>(3)</sup> kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítási, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánunk;]	
<sup>(2)</sup> és/vagy	[- az olyan állatoktól származó nyers tej, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatják;]	
<sup>(2)</sup> és/vagy	[- halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]	
<sup>(2)</sup> és/vagy	[- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]	
<sup>(2)</sup> és/vagy	[- az olyan állatoktól származó héjak, keltetési melléktermékek és repedttojás-melléktermékek, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;]	
II.5.	a hidrolizált fehérjét/dikalcium-foszfátot/trikalcium-foszfátot <sup>(2)</sup> :	
a)	védőcsomagolással látták el, és a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirattal ellátott csomagolásba csomagolták, kielégítő higiéniai feltételek mellett tárolták és szállították, és különösen a védőcsomagolást és csomagolást egy e célra kijelölt helyiségben végezték, és kizárólag a közösségi jogszabályok által engedélyezett tartósítószerkeket használták; és	
<sup>(2)</sup> vagy	[ b) hidrolizált fehérje esetében olyan eljárással állították elő, amely megfelelő intézkedések útján minimálisra csökkenti a nyers, 3. kategóriába tartozó anyag fertőződéését.  A teljesen vagy részben kérődzők nyersbőrből vagy irhájából származó hidrolizált fehérje esetében kizárólag hidrolizált fehérje előállítására szánt létesítményben állították elő a nyers, 3. kategóriába tartozó anyag pácolással, meszezéssel és intenzív mosással történő előkészítését magában foglaló eljárással, amelyet az alábbiak követnek:  i. az anyag kezelése 11-nél nagyobb pH-értékkel, 80 °C-nál nagyobb hőmérsékleten három óránál hosszabb időn keresztül, majd ezt követően 30 percen keresztül hőkezelés 140 °C-nál nagyobb hőmérsékleten és 3,6 bar-nál nagyobb nyomáson; és  ii. az anyag kezelése 1 és 2 közötti pH-értékkel, majd 11-nél nagyobb pH-értékkel, ezt követően pedig 30 percen keresztül hőkezelés 140 °C-on és 3 bar nyomáson.]	

- (<sup>2</sup>) vagy [b] dikalcium-foszfát esetében olyan eljárással készültek, amely biztosítja a következőket:
- i. a 3. kategóriába tartozó valamennyi csontanyag finomra törése és forró vizes zsírtalanítása, valamint hígított sósavval történő kezelése (legalább 4 %-os koncentráció és legfeljebb 1,5 pH) legalább két napon keresztül;
  - ii. az i. pontban szereplő eljárást követően az így nyert foszfortartalmú folyadék meszes kezelése, ami 4 és 7 közötti pH-értékű dikalcium-foszfát-csapadékot eredményez; és
  - iii. végül e csapadék szárítása 15 percig 270 °C és 325 °C közötti belépő hőmérsékletű és 60 °C és 65 °C közötti véghőmérsékletű levegővel.]
- (<sup>2</sup>) vagy [b] trikálcium-foszfát esetében olyan eljárással készültek, amely biztosítja a következőket:
- i. a 3. kategóriába tartozó valamennyi csontanyag finomra törése és forró vizes ellenáramban történő zsírtalanítása (14 mm-nél kisebb csontdarabok);
  - ii. 145 °C-os gőzzel és 4 bar nyomáson történő folyamatos főzés 30 percen keresztül;
  - iii. a fehérjelé elválasztása a hidroxipatittól (trikalcium-foszfát) centrifugálással; és
  - iv. 200 °C-os levegőn történő fluidágyas szárítás után a trikálcium-foszfát granulálása.]

#### Megjegyzések

##### I. rész:

- I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.
- I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.
- I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.
- I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 28.35 vagy 35.04.
- I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.
- I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.
- I.28. rovat: az áru jellege: hidrolizált fehérje, dikalcium-foszfát, vagy trikálcium-foszfát.

Előállító üzem: meg kell adni a kezelő/feldolgozó létesítmény nyilvántartási számát.

##### II. rész:

- (<sup>1</sup>) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.
- (<sup>2</sup>) A nem kívánt rész törölendő.
- (<sup>3</sup>) Az élelmiszer-hulladék az éttermekből, vendéglátó-ipari egységekből és konyhákról – a központi konyhákat és a háztartások konyháit is beleértve – származó minden élelmiszer-hulladékot jelent, beleértve a használt sütőolajat is.
- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
  - Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérszolgálatként az állat-egészségügyi határállomásig.

#### Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

13. FEJEZET

Egészségügyi bizonyítvány

Méhészeti melléktermékek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>

ORSZÁG

Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám			Vámraktár <input type="checkbox"/> Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma					
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén					
			I.17.					
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
I.28. Áruk beazonosítása  Faj (Tudományos megnevezés)			Az áru jellege		A telep engedélyezési száma Előállító üzem		Nettó súly	

II. rész: Igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> és különösen annak 6. cikkét és VIII. mellékletének IX. fejezetét, és igazolom, hogy a fent leírt méhészeti melléktermék:</p> <p>II.1. olyan területről származik, ahol az alábbi betegségek bejelentéskötelesek, és amely nem áll zárlat alatt az alábbi betegségek valamelyike miatt:</p> <p>a) mézelő méhek nyúlós költésrothadása (<i>Paenibacillus larvae larvae</i>);</p> <p>b) enyhébb (európai) költésrothadás (<i>Acarapis woodi</i> (Rennie));</p> <p>c) kis kaptárbogár (<i>Aethina tumida</i>); és</p> <p>d) <i>Tropilaelaps</i> atka (<i>Tropilaelaps spp</i>);</p> <p>II.2. átesett az alábbi kezelésen:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [legalább 24 órán keresztül –12 °C-os vagy kisebb hőmérsékletnek volt kitéve;]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [méhviasz esetében: finomítás vagy kiolvasztás.]</p> <p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</li> <li>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</li> <li>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</li> <li>– I.19. rovat: meg kell adni a megfelelő HR-kódot: 05.11.99 és az árucikket, az I.28. rovatra vonatkozó megjegyzésben felsoroltak szerint.</li> <li>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</li> <li>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</li> <li>– I.28. rovat: az áru jellege: méhtartásban használt méz, méhviasz, méhpempő, méhszurok vagy virágpor.</li> </ul> <p><b>II. rész:</b></p> <p><sup>(1)</sup> HL L 273., 2002.10.10., 1. o.</p> <p><sup>(2)</sup> A nem kívánt rész törlendő.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.</li> <li>– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.</li> </ul>		
	<p>Hatósági állatorvos</p> <p>Név (nyomtatott nagybetűvel):</p> <p>Dátum:</p> <p>Bélyegző:</p>	<p>Képesítés és beosztás:</p> <p>Aláírás:</p>	

14. A. FEJEZET

Egészségügyi bizonyítvány

Műszaki célokra használandó, nem emberi fogyasztásra szánt zsírszármazéknak az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>

ORSZÁG

Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.
			I.3. Központi illetékes hatóság	
			I.4. Helyi illetékes hatóság	
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám	
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód
	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.	
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám	I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma	
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén  I.17.	
	I.18. Áru ismertetése		I.19. Árukód (HS-kód) <b>15.16.10</b>	I.20. Szám/Mennyiség
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>		I.22. Csomagok száma		
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám		I.24. Csomagolás típusa		
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>				
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért	
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma Faj Az áru jellege Előállító üzem Csomagok száma Nettó súly Tételszám (Tudományos megnevezés)				

II. rész: Igazolás	II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy a fent leírt zsírszármazék:</p> <p>II.1. az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő zsírszármazékokból áll;</p> <p>II.2. kizárólag nem emberi vagy állati fogyasztásra szánt zsírszármazékokat tartalmazó zsírszármazékokból áll;</p> <p>II.3. elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 14. cikkével és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett, hitelesített és felügyelt üzemben történt oly módon, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását;</p> <p>II.4. kizárólag a 2. kategóriába és/vagy a 3. kategóriába tartozó anyagokból <sup>(3)</sup> előállított kiolvasztott zsírokból készült;</p> <p>II.5. a 2. kategóriába tartozó anyagokból készített zsírszármazékot:</p> <p>a) az alábbi eljárások valamelyikével állították elő:</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [ átészterezés vagy hidrolízis legalább 200 °C-on és az ehhez tartozó megfelelő nyomáson, 20 percen keresztül (glicerin, zsírsavak és észterek); és]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [ szappanosítás 12 mólos NaOH-dal (glicerin és szappan):</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [ szakaszos eljárásban 95 °C-on három órán keresztül; és]</p> <p><sup>(2)</sup> vagy [ folyamatos eljárásban 140 °C-on és 2 bar (2 000 hPa) nyomáson nyolc percen keresztül; és]</p> <p>b) új vagy kitisztított tárolóedényekbe csomagolták – amelyen szerepel a »NEM EMBERI VAGY ÁLLATI FOGYASZTÁSRA« felirat –, és minden óvintézkedést megtettek a fertőződés elkerülése érdekében.</p>	
<p><i>Megjegyzések</i></p>		
<p><b>I. rész:</b></p>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>– I.6. rovat: a szállítványért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</li> <li>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</li> <li>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</li> <li>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</li> <li>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</li> <li>– I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a kezelő/feldolgozó létesítmény nyilvántartási számát.</li> </ul>		
<p><b>II. rész:</b></p>		
<p><sup>(1)</sup> HL L 273., 2002.10.10., 1. o.</p> <p><sup>(2)</sup> A nem kívánt rész törlendő.</p> <p><sup>(3)</sup> A 2. kategóriába tartozó anyagok felsorolása:</p> <p>a) a vágóhidakról – a 4. cikk (1) bekezdése d) pontjának hatálya alá tartozó vágóhidak kivételével – vagy a 2. kategóriába tartozó anyag feldolgozására szolgáló üzemekből származó szennyvíz kezelése során összegyűjtött minden állati eredetű anyag, beleértve a rácsszemetet, a homokfogóból származó hulladékokat, a zsír- és olajkeverékeket, a szennyvíziszapot és az ilyen üzemekből kivezető szennyvízcsatornákból eltávolított anyagokat;</p> <p>b) az olyan állatorvosi gyógyszerek és szennyező anyagok szermaradékait tartalmazó állati eredetű termékek, amelyek a 96/23/EK irányelv I. melléklete B. csoportjának 1. és 2. pontjában szerepelnek, amennyiben az ilyen szermaradékok koncentrációja a közösségi jogszabályok által megengedett szintet meghaladja;</p> <p>c) a harmadik országokból behozott olyan, nem 1. kategóriába tartozó anyagnak minősülő állati eredetű termékek, amelyek a közösségi jogszabályokban előírt vizsgálatok során nem feleltek meg a Közösségbe történő behozatalra vonatkozó állat-egészségügyi követelményeknek, kivéve ha e termékek visszaküldött termékek, vagy ha behozataluk a közösségi jogszabályok szerint korlátozásokkal megengedett;</p> <p>d) a 4. cikkben említettek közé nem tartozó olyan állatok vagy azok testrészei, amelyek nem az emberi fogyasztás céljából történő vágás útján pusztulnak el, beleértve a valamely járványos állatbetegség felszámolása végett leölt állatokat is;</p> <p>e) a 2. kategóriába tartozó anyagok 3. kategóriába tartozó anyaggal alkotott keverékei, beleértve a 2. kategóriába tartozó anyag feldolgozására szolgáló üzemben történő feldolgozásra szánt bármely anyagot is; és</p> <p>f) az 1. vagy 3. kategóriába tartozó anyagok közé nem tartozó állati melléktermékek.</p>		

- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
- Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kíséernie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 14. B. FEJEZET

### Egészségügyi bizonyítvány

*Takarmány-alapanyagként vagy műszaki célokra használandó, nem emberi fogyasztásra szánt zsírszármazéknak az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(2)</sup>*

ORSZÁG

Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.			
			I.3. Központi illetékes hatóság				
			I.4. Helyi illetékes hatóság				
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám				
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám		Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma				
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén				
			I.17.				
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód) <b>15.16.10</b>		I.20. Szám/Mennyiség	
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>		I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám		I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/>							
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba <input type="checkbox"/> történő átszállításért ISO-kód Harmadik ország		I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy <input type="checkbox"/> engedélyezésért					
I.28. Áruk beazonosítása							
A telep engedélyezési száma							
Faj (Tudományos megnevezés)	Az áru jellege	Előállító üzem	Csomagok száma	Nettó súly	Tételszám		

II. rész: Igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p>II. Állat-egészségügyi igazolás</p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup>, és igazolom, hogy a fent leírt zsírszármarazék:</p> <p>II.1. az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő zsírszármarazékokból áll;</p> <p>II.2. kizárólag nem emberi fogyasztásra szánt zsírszármarazékokat tartalmazó zsírszármarazékokból áll;</p> <p>II.3. elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 14. cikkével és adott esetben 11. cikkével összhangban engedélyezett, hitelesített és felügyelt üzemben történt oly módon, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását;</p> <p>II.4. kizárólag 3. kategóriába tartozó alábbi anyagokból előállított kiolvasztott zsírokból készült:</p> <p>(<sup>2</sup>) vagy [- a vágott állatok azon testrészei, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak, de azokat kereskedelmi okokból nem emberi fogyasztásra szánják;]</p> <p>(<sup>2</sup>) és/vagy [- a vágott állatok azon testrészei, amelyek emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősülnek, de amelyek emberre vagy állatra átvihető betegség jelét nem mutatják, és olyan hasított testekből származnak, amelyek a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztásra alkalmasak voltak;]</p> <p>(<sup>2</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól származó nyersbőr és irha, pata és szarv, sertéssörte és madártoll, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint vágásra alkalmasak voltak;]</p> <p>(<sup>2</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól – kivéve a kérődzőket – származó vér, amelyek – az <i>ante mortem</i> vizsgálatot követően – vágóhídon kerülnek levágásra, és e vizsgálat eredménye szerint a közösségi jogszabályok szerint emberi fogyasztás céljára történő vágásra alkalmasak voltak;]</p> <p>(<sup>2</sup>) és/vagy [- az emberi fogyasztásra szánt termékek előállításából származó állati melléktermékek, a zsírtalanított csontokat és töpörtyűt is beleértve;]</p> <p>(<sup>2</sup>) és/vagy [- az állati eredetű korábbi élelmiszerek vagy az állati eredetű termékeket tartalmazó korábbi élelmiszerek – az élelmiszer-hulladék <sup>(3)</sup> kivételével –, amelyeket kereskedelmi okokból, illetve az emberi vagy állati egészségre veszélyt nem jelentő előállítási, csomagolási vagy egyéb hibákból kifolyólag már nem emberi fogyasztásra szánják;]</p> <p>(<sup>2</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól származó tej, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatják;]</p> <p>(<sup>2</sup>) és/vagy [- halliszt előállítása céljából a nyílt tengeren fogott halak vagy más tengeri állatok, a tengeri emlősök kivételével;]</p> <p>(<sup>2</sup>) és/vagy [- az emberi fogyasztásra szánt haltermékeket előállító üzemekből származó halak friss melléktermékei;]</p> <p>(<sup>2</sup>) és/vagy [- az olyan állatoktól származó héjak, keltetési melléktermékek és repedtojás-melléktermékek, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;</p> <p>II.5. csomagolása olyan új vagy kitisztított tárolóedényekbe történt, amelyeken szerepel a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSA« felirat, és minden óvintézkedést megtettek a fertőződés elkerülése érdekében.</p>		
	<p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <p>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</p> <p>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</p> <p>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsí vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</p> <p>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</p> <p>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</p> <p>– I.28. rovat: előállító üzem: meg kell adni a kezelő/feldolgozó létesítmény nyilvántartási számát.</p>		

**II. rész:**

- (<sup>1</sup>) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.
- (<sup>2</sup>) A nem kívánt rész törlendő.
- (<sup>3</sup>) Az élelmiszer-hulladék az éttermekből, vendéglátó-ipari egységekből és konyhákról – a központi konyhákat és a háztartások konyháit is beleértve – származó minden élelmiszer-hulladékot jelent, beleértve a használt sütőolajat is.
- Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.
- Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

15. FEJEZET

Egészségügyi bizonyítvány

Nem emberi fogyasztásra szánt, takarmány-alapanyagként felhasználható tojástermékek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához <sup>(3)</sup>

ORSZÁG

Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozásai száma	I.2.a.
			I.3. Központi illetékes hatóság	
			I.4. Helyi illetékes hatóság	
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám	
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód
	I.9. Rendeltetési ország		ISO-kód	I.10.
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím  Engedélyszám		I.12. Rendeltetési hely  Vámraktár <input type="checkbox"/> Név Cím  Irányítószám  Engedélyszám	
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma	
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén	
			I.17.	
I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód) <b>35.02</b>	
			I.20. Szám/Mennyiség	
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma	
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa	
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/>				
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország		ISO-kód	I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért	
I.28. Áruk beazonosítása  A telep engedélyezési száma Faj (Tudományos megnevezés) Az áru jellege Előállító üzem Csomagok száma Nettó súly Tételszám				

		II.a.	A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
<b>II. rész: Igazolás</b>	<b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b>	Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet (1), és igazolom, hogy a fent leírt tojástermék:		
	II.1.	az alább megadott egészségügyi követelményeknek megfelelő tojástermékekből áll,		
	II.2.	kizárólag nem emberi fogyasztásra szánt tojástermékekből áll;		
	II.3.	elkészítése és tárolása az illetékes hatóság által az 1774/2002/EK rendelet 17. cikkével és adott esetben 11. cikkével, illetve a 89/437/EGK tanácsi irányelvvel (2) összhangban engedélyezett, hitelesített és felügyelt üzemben történt oly módon, amely biztosítja a kórokozók elpusztulását;		
	II.4.	kizárólag az alábbi állati melléktermékekből készült (származik): – az olyan állatoktól származó tojás, amelyek emberre vagy állatra e termékeken keresztül átvihető betegség klinikai tüneteit nem mutatták;		
	II.5.	átesett az alábbi kezelésen: (3) vagy [az 1774/2002/EK rendelet V. mellékletének III. fejezetében rögzített ..... feldolgozási módszer (4) szerinti feldolgozás;] (3) vagy [olyan módszer és paraméterek szerinti eljárás, amelyek biztosítják, hogy a termék megfeleljen az 1774/2002/EK rendelet VII. melléklete I. fejezetének 10. pontjában rögzített mikrobiológiai előírásoknak;] (3) vagy a 89/437/EGK irányelv mellékletének V. fejezete szerinti kezelés;]		
	II.6.	vizsgálatát közvetlenül a kiszállítás előtt az illetékes hatóság elvégezte szűrőpróbaszerűen vett mintával, és az eredmény megfelelt az alábbi előírásoknak (5): <i>Salmonella</i> : 25 grammban nem mutatható ki: n = 5, c = 0, m = 0, M = 0, <i>Enterobacteriaceae</i> : n = 5, c = 2, m = 10, M = 300 1 grammban;		
	II.7.	megfelel az olyan anyagok maradékaira vonatkozó közösségi szabványoknak, amelyek károsak vagy megváltoztathatják a termék organoleptikus tulajdonságait, vagy amelyeknek takarmányként történő felhasználása veszélyes vagy ártalmas lehet az állatok egészségére;		
	II.8.	a végtermék: (3) vagy [csomagolása új vagy sterilizált zsákokba történt;] (3) vagy [szállítása ömlesztett áruként történt konténerekben vagy olyan más szállítóeszközben, amelyet használat előtt alaposan kitisztítottak, és az illetékes hatóság által engedélyezett fertőtlenítőszerrel fertőtlenítettek; és] amelyeken szerepel a »NEM EMBERI FOGYASZTÁSRA« felirat;		
	II.9.	a végterméket zárt helyen tárolták;		
II.10.	kezelése után minden óvintézkedést megtettek a kórokozókkal történő fertőződés elkerülése érdekében.			
<b>Megjegyzések</b>				
<b>I. rész:</b>				
– 1.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.				
– 1.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.				
– 1.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.				
– 1.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.				
– 1.26. és 1.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.				

**II. rész:**

(1) HL L 273., 2002.10.10., 1. o.

(2) HL L 212., 1989.7.22., 89. o.

(3) A nem kívánt rész törölendő.

(4) Meg kell adni az alkalmazott 1–5. vagy 7. módszert.

(5) Ahol:

n = a vizsgálandó minták száma,

m = a baktériumok számának küszöbértéke, az eredmény akkor tekinthető kielégítőnek, ha a baktériumok száma egyik mintában sem több mint m,

M = a baktériumok megengedett legnagyobb száma, az eredmény akkor tekinthető nem kielégítőnek, ha a baktériumok száma egy vagy több mintában M vagy nagyobb, és

c = azon minták száma, amelyeknél a baktériumok száma m és M között lehet; a minta még elfogadhatónak tekinthető, ha a baktériumok száma a többi mintában m vagy kisebb.

– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.

Hatósági állatorvos

Név (nyomtatott nagybetűvel):

Képesítés és beosztás:

Dátum:

Aláírás:

Bélyegző:

## 16. FEJEZET

### Nyilatkozatminta

*A nem takarmány-alapanyagként, szerves trágyaként vagy talajjavító szerként történő felhasználásra az Európai Közösségbe történő szállításra szánt csont és csonttermékek (a csontliszt kivételével), szarv és szarvtermékek (a szaruliszt kivételével), pata és patatermékek (a pataliszt kivételével) importőrének nyilatkozata*

*Megjegyzés az importőr számára: Ez a nyilatkozat kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.*

Alulírott kijelentem, hogy a következő termékeket <sup>(1)</sup>:

- a) csont és csonttermékek (a csontliszt kivételével);
- b) szarv és szarvtermékek (a szaruliszt kivételével);
- c) pata és patatermékek (a pataliszt kivételével);

be kívánom hozni a Közösségbe, továbbá kijelentem, hogy e termékek a felhasználás semelyik fázisában sem kerülnek be élelmiszerbe, takarmány-alapanyagba, szerves trágyába vagy talajjavító szerbe, és azokat továbbfeldolgozás vagy kezelés céljából közvetlenül az alábbi létesítménybe szállítják:

Név: ..... Cím: .....

Importőr:

Név: ..... Cím: .....

Kelt: .....-án/-én. ....  
(hely) (dátum)

Aláírás .....

*A 136/2004/EK bizottsági rendelet III. melléklete szerinti közös állat-egészségügyi beléptetési okmányon (CVED) feltüntetett hivatkozási szám:*

.....

Az EK területére történő belépés helye szerinti állat-egészségügyi határállomás hivatalos bélyegzője <sup>(2)</sup>:

Aláírás: .....  
(Az állat-egészségügyi határállomás hatósági állatorvosának aláírása) <sup>(2)</sup>

Név: .....  
(Név nyomtatott nagybetűkkel)

<sup>(1)</sup> A nem kívánt rész törlendő.

<sup>(2)</sup> Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.

17. FEJEZET

Egészségügyi bizonyítvány

Feldolgozott trágyának vagy feldolgozott trágyából készült terméknek az Európai Közösségbe történő szállításához vagy a Közösségen átmenő tranzitszállításához (\*)

ORSZÁG

Állat-egészségügyi bizonyítvány az EU-ba történő szállításához

I. rész: A feladott szállítmány adatai	I.1. Feladó Név Cím  Telefonszám		I.2. A bizonyítvány hivatkozási száma	I.2.a.				
			I.3. Központi illetékes hatóság					
			I.4. Helyi illetékes hatóság					
	I.5. Címzett Név Cím  Irányítószám Telefonszám		I.6. A szállítmányért felelős személy az EU-ban Név Cím  Irányítószám Telefonszám					
	I.7. Származási ország	ISO-kód	I.8. Származási régió	Kód	I.9. Rendeltetési ország	ISO-kód	I.10. Rendeltetési régió	Kód
	I.11. Származási hely/Begyűjtés helye  Név Cím		Engedélyszám	I.12. Rendeltetési hely  Név Cím  Irányítószám			Vámraktár <input type="checkbox"/>	Engedélyszám
	I.13. Berakodás helye		I.14. Indulás dátuma					
	I.15. Szállítóeszköz Repülőgép <input type="checkbox"/> Hajó <input type="checkbox"/> Vasúti vagon <input type="checkbox"/> Gépjármű <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/> Azonosítás: Hivatkozás okiratokra:		I.16. A beléptető állat-egészségügyi határállomás az EU területén					
			I.17.					
	I.18. Áru ismertetése			I.19. Árukód (HS-kód)		I.20. Szám/Mennyiség		
I.21. A termékek hőmérséklete Környezeti hőmérséklet <input type="checkbox"/> Hűtött <input type="checkbox"/> Fagyasztott <input type="checkbox"/>			I.22. Csomagok száma					
I.23. A konténer azonosítója/Plombaszám			I.24. Csomagolás típusa					
I.25. Az alábbiak céljából hitelesített áruk Állati takarmány <input type="checkbox"/> Ipari felhasználás <input type="checkbox"/> Egyéb <input type="checkbox"/>								
I.26. Az EU-n keresztül harmadik országba történő átszállításért Harmadik ország ISO-kód			I.27. Az EU-ba történő behozatalért vagy engedélyezésért					
I.28. Áruk beazonosítása  Faj (Tudományos megnevezés) Az áru jellege A telep engedélyezési száma Előállító üzem Nettó súly								

II. rész: igazolás		II.a. A bizonyítvány hivatkozási száma	II.b.
	<p><b>II. Állat-egészségügyi igazolás</b></p> <p>Alulírott hatósági állatorvos kijelentem, hogy elolvastam és megértettem az 1774/2002/EK rendeletet <sup>(1)</sup> és különösen annak 5. cikkét és VIII. mellékletének VI. fejezetét, és igazolom, hogy a fent leírt feldolgozott trágya vagy feldolgozott trágyából készült termék:</p> <p>II.1. harmadik ország illetékes hatósága által engedélyezett olyan műszaki üzemből, biogázüzemből vagy komposztáló üzemből származik, amely az 1774/2002/EK rendeletben megállapított külön feltételeknek megfelel;</p> <p>II.2. <sup>(2)</sup> az alábbi kezelésen esett át:  [hőkezelés legalább 70 °C-on és legalább 60 percen keresztül;] vagy  [a fentivel egyenértékű, az importáló tagállam által az 1774/2002/EK rendeletben megállapított külön feltételek szerint hitelesített és engedélyezett kezelés a következők szerint:  .....  .....  .....];</p> <p>II.3. esetében fennállnak a következők:  a) szalmonellától mentes (25 g kezelt termékben nincs szalmonella),  b) <i>Escherichia coli</i>-tól és <i>Enterobacteriaceae</i>-től (az aerob baktériumszám alapján: &lt; 1 000 cfu a kezelt termékek grammjában) mentes; és  c) megtörtént a spóráképző baktériumok számát és a toxinképződést csökkentő kezelés.</p> <p>II.4. biztonságosan le van zárva:  a) jól lezárt és szigetelt tárolóedényekben; vagy  b) megfelelően lezárt csomagokban (műanyag zsákok vagy »big bags«).</p> <p><i>Megjegyzések</i></p> <p><b>I. rész:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– I.6. rovat: a szállítmányért felelős személy az EU-ban: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik, árubehozatal esetén a kitöltés választható.</li> <li>– I.12. rovat: rendeltetési hely: ez a rovat csak akkor töltendő ki, ha a bizonyítvány tranzitszállítmányra vonatkozik. A tranzitárúk csak vámszabad területen, vámszabad raktárban vagy vámraktárban tárolhatók.</li> <li>– I.15. rovat: nyilvántartási szám (vasúti kocsi vagy konténer), rendszám (teherautó), járatszám (légi szállítás) vagy név (hajó); az információkat kirakodás és átrakodás esetén kell megadni.</li> <li>– I.23. rovat: konténeres ömlesztettáru-szállításnál fel kell tüntetni a konténerszámot és (adott esetben) a plomba számát.</li> <li>– I.26. és I.27. rovat: attól függően kell kitölteni, hogy a bizonyítvány tranzitszállítmányra vagy árubehozatalra vonatkozik-e.</li> <li>– I.28. rovat: az áru jellege: feldolgozott trágya vagy feldolgozott trágyából készült termék.</li> </ul> <p><b>II. rész:</b></p> <p><sup>(1)</sup> HL L 273., 2002.10.10., 1. o.  <sup>(2)</sup> A nem kívánt rész törölendő.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Az aláírás és a bélyegző színének különböznie kell a nyomtatás színétől.</li> <li>– Megjegyzés a szállítmányért az EU-ban felelős személy számára: ez a bizonyítvány kizárólag állat-egészségügyi célokat szolgál, és kísérmie kell a szállítmányt az állat-egészségügyi határállomásig.</li> </ul>		
<p>Hatósági állatorvos</p> <p>Név (nyomtatott nagybetűvel):</p> <p>Dátum:</p> <p>Bélyegző:</p> <p style="text-align: right;">Képesítés és beosztás:</p> <p style="text-align: right;">Aláírás:”</p>			

6. A XI. melléklet a következőképpen módosul:

a) A VI. rész címének helyébe a következő szöveg lép:

„VI. RÉSZ

**Azon harmadik országok jegyzéke, amelyekből a tagállamok műszaki felhasználásra (ideértve a gyógyszeripari felhasználást is) szánt állati melléktermékek és vértermékek (a lófélékből származó vértermékeket kivéve) behozatalát engedélyezhetik (4. C. fejezet és 8. fejezet szerinti egészségügyi bizonyítvány)”**

b) A VII. rész címe és A. pontja helyébe a következő szöveg lép:

„VII. RÉSZ

**Azon harmadik országok jegyzéke, amelyekből a tagállamok kedvtelésből tartott állatoknak szánt feldolgozott eledel előállításához állati melléktermékek behozatalát engedélyezhetik (3. B. és 3. F. fejezet szerinti egészségügyi bizonyítvány)**

A. Szarvasmarhaféléktől, juhfélektől, kecskefélektől, sertésektől és lóféléktől – beleértve a tenyésztett és a vadon élő állatokat is – származó állati melléktermékek

A 79/542/EGK tanácsi határozat II. mellékletének 1. részében felsorolt azon harmadik országok vagy harmadik országok azon részei, amelyekből az adott állatfajok friss húsa adott kategóriájának behozatala engedélyezve van, és a megadott melléktermékek tekintetében a következő országok:

dél-amerikai és dél-afrikai országok vagy azok részei, ahonnan az adott faj érlelt és kicsontozott húsa engedélyezve van, az érlelt és kicsontozott hús (beleértve a rekeszizmot) és/vagy a szarvasmarhaféléktől, juhfélektől, kecskefélektől és vadaktól (beleértve a tenyésztett és a vadon élő állatokat is) származó érlelt megtszitított vágási melléktermékek és belsőségek tekintetében.”

c) A IX. rész helyébe a következő szöveg lép:

„IX. RÉSZ

**Azon harmadik országok jegyzéke, amelyekből a tagállamok talajjavításra szolgáló feldolgozott trágya vagy feldolgozott trágyából készült termékek behozatalát engedélyezhetik (a 17. fejezet szerinti egészségügyi bizonyítvány)**

A feldolgozott trágyát és feldolgozott trágyából készült termékeket illetően az alábbiakban felsorolt harmadik országok:

a) a 79/542/EGK határozat II. mellékletének 1. része;

b) a 2004/211/EK bizottsági határozat I. melléklete; vagy

c) a 2006/696/EK bizottsági határozat (HL L 295., 2006.10.25., 1. o.) II. melléklete.”

d) A XIII. rész helyébe a következő szöveg lép:

„XIII. RÉSZ

**Azon harmadik országok jegyzéke, amelyekből a tagállamok a lósavó behozatalát engedélyezhetik (a 4. A. fejezet szerinti egészségügyi bizonyítvány)**

A 2004/211/EK bizottsági határozat <sup>(8)</sup> I. mellékletében felsorolt harmadik országok vagy harmadik országok azon részei, amelyekből szaporítási és tenyésztési célokra engedélyezve van lófélék behozatala.”